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Születésem óta Budán élek, ide köt az iskolám, a templomi közösségem és a sportegye-
sületem is. Első diplomámat a Budapesti Corvinus Egyetem Társadalomtudományi Ka-
rán szereztem. Jelenleg az ELTE ÁJK-n végzem tanulmányaimat. Emellett a Mi Hazánk 
parlamenti munkáját segítem Dócs Dávid országgyűlési képviselő asszisztenseként, 
valamint a Mi Hazánk ifjúsági szervezetének, a Mi Hazánk Ifjainak országos elnöke 
vagyok. Az ifjúságpolitika és a magyar fiatalok itthon tartása mellett fontos motiváció 
számomra a környezetvédelem is. Vallom, hogy aki szereti a hazáját, az meg is akarja 
óvni, nem szennyezi, és nem építi tele lakóparkokkal, ahogy azt Budán sokszor látjuk. 
Ez a kerületben kifejezetten aktuális probléma, hiszen a Budai-hegység lábánál páratlan 
környezeti adottságokkal rendelkezünk. Az elmúlt években azonban a zöldterületek be-
építését és környezetpusztítást láthattak a lakosok a III. kerületben is. Célom, hogy a ke-
rület megőrizze ezt az egyedülálló környezeti értékét, ezért megválasztott képviselőként 
is a lehető leghatározottabban fogok fellépni a beépítések ellen. A csúcshegyiek ügyét is 
szeretném képviselni, hiszen a XXI. században elfogadhatatlan, hogy egy főváros kerü-
letének egyik részén nem biztosított a megfelelő ivóvízellátás. A Mi Hazánk nem árul 
zsákbamacskát. Az elmúlt években ellenzékből is bizonyítottuk, hogy képesek vagyunk 
sikereket elérni és minden erőforrásunkat a magyar emberek érdekében használtuk fel. 
Ennek egyik jele volt a Bűnvadászok létrehozása, amely csapat a tisztességes emberek 
vagyon- és ingatlanvédelme miatt jött létre. A tavalyi év végéig egymilliárd forintot 
adott vissza számukra. Mi kristálytiszta jövőképet kínálunk a magyaroknak, amellyel 
talpra tudnánk állítani hazánkat. Ezt a Virradat Programban fektettük le, melynek tanul-
mányozására buzdítok minden felelős választópolgárt. Felelősséggel a hazánkért, előre 
Budáért!

BINDER CSABA  
Mi Hazánk

Fülöp Attila vagyok: budai családapa, közgazdász és informatikus. Itt születtem, itt 
nősültem, és három gyermekünkkel ma is itt élünk a II. kerületben. Számunkra ez a hely 
valóban a „világ közepe”: a budai hegyek szépsége, a csendes domboldali utcák nyugal-
ma és a történelmi helyek sokasága mind hozzájárul ahhoz, hogy különleges otthonunk-
nak érezzük.

Több mint másfél évtizede dolgozom a közszolgálatban. Országgyűlési képviselőként 
és államtitkárként is mindig azt tartottam a legfontosabbnak, hogy a döntések mögött 
az embereket is lássuk: a családokat, az időseket és azokat, akiknek biztonságra és ki-
számíthatóságra van szükségük.

Édesapaként különösen erősen érzem, hogy a jövő nem elvont fogalom, hanem szemé-
lyes ügy. Olyan döntéseket kell hoznunk, amelyek nemcsak ma helyesek, hanem holnap 
is vállalhatók – és gyermekeink jövőjét szolgálják.

A választókerületben folytatni kell az egészségügyi fejlesztéseket, hogy mindenki szá-
mára kiszámíthatóan és magas színvonalon, a nap minden órájában elérhető legyen 
az ellátás. Büszkék lehetünk kiváló oktatási intézményeinkre is: ezeket nemcsak meg-
őrizni, hanem tovább erősíteni is kötelességünk.

Fontos feladat a kerületben átmenő forgalom kezelése is, amely több ponton érezhetően 
rontja az itt élők életminőségét. Ennek megoldása nem halasztható – közös érdekünk, 
hogy a III. kerület továbbra is élhető, nyugodt és biztonságos otthon maradjon mindan�-
nyiunk számára.

FÜLÖP ATTILA  
Fidesz-KDNP
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Hegyesi Beáta vagyok, két gyermek édesanyja. Tanári végzettségem van. Jelenleg a DK 
dél-magyarországi kampánymenedzsereként dolgozom. A Pest Megyei Közgyűlés képvi-
selője vagyok. Ebben a ciklusban az Országgyűlés Népjóléti Bizottságának családpolitikai 
szakértőjeként is dolgoztam.
A DK Bp. 4.vk. jelöltjeként – amely a teljes 2. kerület és a 3. kerület egy részét foglalja 
magában – a helyi érdekeket is előtérbe helyező képviseletet szeretnék adni az itt élőknek.
Fontosnak tartom: 1. A közutak leterheltségének csökkentését és állapotuk javítását: az át-
menő forgalma csillapítását, a forgalmi dugók mérséklését és a légszennyezettség csökken-
tését, mivel az utak állapota sok helyen kritikus és balesetveszélyes. Megoldás: az M0-ás 
nyugati szakaszának megépítése; a forgalom csillapítására a kerületek és az agglomerációs 
települések határaiban nagy kapacitású P+R parkolók létrehozása; az utak karbantartása, 
az úthibák folyamatos javítása; a HÉV felújítása. 2. A nők problémáinak, nehézségeinek 
– megélhetés, béregyenlőtlenség miatti alacsonyabb fizetések, a munka melletti "máso-
dik műszak", a házi idős és betegellátáskifejezetten rájuk háruló terheinek, a bántalmazás 
és a kapcsolati erőszak lelki és fizikai terheinek – képviseletét; az egészségügyhöz való 
hozzáférést, kiemelten a szülészeti és nőgyógyászati ellátást. 3. Az önkormányzatiság vis�-
szaállítását: a jogok visszaállítását az építési engedélyek kiadásában, a pénzügyi rendelke-
zés visszaállítását, a szolidaritási hozzájárulás felülvizsgálatát. Ne lehessenek az önkor-
mányzat feje felett dönteni a kiemelt beruházásokról! Fontos a kormány visszamenőleges 
elszámoltatása, a több mint 2 ezer milliárd forintnyi elvonás felhasználásáról.
Nem vezércserét akarunk, hanem a NER-t lebontani! Nem a lopott vagyonok megadóztatá-
sát, hanem az elszámoltatását akarjuk! Új alkotmányt és választási törvényt akarunk! Egy 
élhető Magyarországot akarunk!
Ehhez szükség lesz az Ön szavazatára is!

HEGYESI BEÁTA  
DK

Szerezzük vissza hazánkat a gyermekeinknek! Budán élek, Budáért dolgozom – és hi-
szek abban, hogy a közéletnek újra az emberekről kell szólnia. Harmincöt éve élek itt, 
feleségemmel itt neveljük a gyermekeinket, és itt dolgozom vállalkozóként. Ügyvédként 
mindig azt tanultam és képviseltem, hogy egy ország akkor működik jól, ha a szabályok 
mindenkire egyformán vonatkoznak. Két tizenéves gyermek édesapjaként számomra 
Magyarország jövője nem elvont politikai kérdés, hanem mindennapi felelősség.
Az elmúlt években ügyvédként megtanultam mások ügyét sajátomként képviselni, vál-
lalkozóként pedig azt, hogyan kell kitartóan dolgozni és felelősséget vállalni. Ezt a két 
tapasztalatot szeretném az országgyűlésben kamatoztatni. Azért vállaltam a képviselője-
löltséget, mert Budának valódi, erős és hiteles képviseletre van szüksége. Olyan képviselő 
szeretnék lenni, aki nem csak beszél a problémákról, hanem meg is oldja azokat.
Konkrét célokkal indulok: csökkenteni kell a közlekedési terhelést és fejleszteni az elővá-
rosi közlekedést, meg kell újítani a Szent János Kórházat, erősíteni kell a tisztességesen 
működő vállalkozásokat, kiszámíthatóbbá kell tenni a közszolgáltatásokat, és meg kell 
védenünk zöldfelületeinket. Ezek nem ígéretek, hanem elvégzendő feladatok.
Ma sokszor nem a teljesítmény számít, hanem a kapcsolatok. Ez ellen tenni kell. Egy 
olyan Magyarországért dolgozom, ahol a tehetség és a szorgalom számít, ahol gyermeke-
ink tiszta versenyben érvényesülhetnek, nem egy urambátyám rendszerben.
Fontos tudni: az országgyűlési választáson két szavazatunk van. Az egyéni szavazat dönti 
el, ki képviseli közvetlenül a kerületünket. Ráadásul a rendszer sajátossága, hogy ezek 
a szavazatok az országos eredményt is erősítik. Vagyis egyetlen döntéssel helyben és or-
szágosan is változást érhetünk el.
Hiszek abban, hogy a közösség ereje képes valódi fordulatot hozni. Ha együtt dolgozunk, 
felépíthetünk egy működő, tisztességes és emberséges Magyarországot – magunkért, 
és a gyermekeink jövőjéért.

KONCZ ÁRON  
Tisza
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Pilisi Emília vagyok, genetikailag már a II. világháború óta II. kerületi. Tanultam kereskedel-
met, vendéglátást, számítástechnikát, művelődésszervezést, művészetterápiát és közösségépí-
tést. Találkozhatnak velem a Bem Moziban is, ahol időnként popcornt árulok.
Mindig kiálltam a szomszédságomért és a közösség ügyeiért. Néha sikerült, néha nem. De 
sosem adtam fel. Legyen szó a Radetzky-laktanya megmentéséről vagy a macskaköveink vé-
delméről. És vannak örömtelibb ügyek is: újévköszöntő szomszédsági ebédek, lakásszínház 
szervezése. Ezt csak együtt lehet. Ha találkozunk, beszélgetünk, és figyelünk egymásra, egy-
szer csak azt vesszük észre: jobb lett körülöttünk a világ. És ezt mi csináltuk. Boldog Magyar-
országot akarok. Most. Ezért indulok a Kutyapárt jelöltjeként a 2026-os választáson. Komoly 
esélyünk van bejutni a Parlamentbe – és nagy szükség is van rá. Kell valaki, aki egyensúlyt 
teremt a nagy tömbök között. Aki nem csak ül a bársonyszékben, hanem jelen van a közös-
ségében és érti, mi történik az emberekkel. Nekem ezt jelenti a képviselet.A helyi csapattal 
végzett munkám során, amikor ételt osztunk hajléktalanságban élőknek, mindig azt látom: 
nem csak az élelem számít, hanem a figyelem, a beszélgetés, az emberi jelenlét. Sokunknak 
van véleménye a hajléktalanságról, de kevesen ismerik meg igazán, mennyiféle személyes 
sors rejlik emögött.
Fontosnak tartom a II. kerületi önkormányzati képviselőink „Lakjunk jól egymással” társas-
házi programját is: a közös képviselet minőségének javítását, a lakóközösségek megerősítését. 
Ezzel országosan is foglalkozni kell.
Nőként is fontos nekem, hogy ne csak nőnapon beszéljünk a helyzetünkről. Amíg a mun-
ka és a gondoskodás terhét egyszerre visszük, addig minden nap nőnap van – elismerés nél-
kül. Nőbarát államot szeretnék: ahol a láthatatlan munkát megfizetik, az áldozatok védelme 
az első, több nő van a Parlamentben, és az érdekképviselet nem egymás ellen, hanem együtt 
történik.
Köszönöm, hogy meghallgattál. Szavazz szívből: rám és a Kutyapártra.

PILISI EMÍLIA  
MKKP

Buda utat mutat: a zöld, szolidáris, szabadelvű Magyarország útját. Áprilisban véget ve-
tünk a Fidesz 16 éves uralmának; a fő kérdés ma már az, milyen országot építünk utána. 
A közös minimumot ismerjük, de sok, a budaiak számára fontos ügy kimaradt a Tisza 
politikai ajánlatából.
Támogatni fogom Magyar Péter kormányának előremutató lépéseit, és olyan, progresszív 
javaslatokkal egészítem ki azokat, mint a zöld átmenetet szolgáló intézkedések: új klíma-
törvény elfogadása, a putyini Paks 2 leállítása, az orosz energiafüggőség felszámolása, 
a Környezeti Kármentesítési Alap létrehozása; a munka világát és a szociális biztonságot 
érintő reformok: a dolgozói és szakszervezeti jogok kiterjesztése, egy progresszív, igazsá-
gos adórendszer kiépítése, az energiaszegénység csökkentése, az alapjövedelem és a négy-
napos munkahét bevezetésének előkészítése; emberi jogi kérdések: teljes LMBTQI-jog-
egyenlőség, nemek közti egyenlőség, az Isztambuli Egyezmény ratifikációja, az eutanázia 
joga; a demokratikus és értékelvű politika megerősítése: a választási rendszer arányosítá-
sa, a kiemelt beruházási törvény eltörlése, Ukrajna elkötelezett támogatása.
És természetesen képviselem – Őrsi Gergely és dr. Kiss László polgármesterekkel szövet-
ségben – a budai ügyeket: a forgalomcsökkentést, természeti értékeink védelmét, a János 
kórház megújítását, az OPNI rendezését, az önkormányzat jogköreinek, forrásainak bőví-
tését; a budaiak életminőségének javítását.
Kedves budai polgárok: listán támogassák a kormányváltást, egyéni jelöltként pedig sza-
vazzanak rám! A győzelmemmel jól jár Buda: bizonyítottan jó kezekben marad a képvi-
selet, de tiszás kihívóm is bekerül listáról a parlamentbe; jól jár a Tisza-lista, mert több 
töredékszavazat érkezik rá, és jól jár a demokrácia: nem egyetlen párt képviselői alkotják 
majd az új többséget. 
A rendszerváltás receptje: egyéniben Tordai Bence!

TORDAI BENCE 
Független

VOKS2026A JELÖLTEK 04. OEVK
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Magabiztosan vezet a TISZA kerületünkben! Kedves III. kerületiek! Hiszek abban, hogy 
becsületes helyi emberek, akik a szakmájukban már bizonyítottak, és eddig is a közössé-
gért dolgoztak, teljes mértékben biztosítani tudják a választókerületükben élők ország�-
gyűlési képviseletét. Hiszen ez a munka a helyiek megismeréséről, igényeik megértéséről 
és az érdekképviseletről szól. Képviselőként mindent meg fogok tenni azért, hogy az aláb-
bi legfontosabb ügyekben érdemben előrelépjünk, állami többletforrások bevonásával.
A 3 szomszédos választókerületi képviselővel azon fogunk dolgozni, hogy rövidtávon 
megoldjuk a HÉV-aluljárók akadálymentesítését, középtávon 21. századi igényeknek 
megfelelő szerelvények beszerzését fogjuk szorgalmazni, és az autós HÉV-átjárók közle-
kedési problémáira is megoldást igyekszünk nyújtani.
A kerületünket ellátó Szent Margit Rendelőintézet fejlesztése, a Szent János Kórház 
és a Szent Margit Kórház teljes körű korszerűsítése elengedhetetlen annak érdekében, 
hogy az itt élők megfelelő járó- és fekvőbeteg szakellátásban részesüljenek. Ez nem elér-
hetetlen álom, teljes mértékben beleillik abba az egészségügyi fejlesztési programba, amit 
a TISZA országos szinten tervez megvalósítani.
Továbbá vállalom, hogy amíg a közlekedési, egészségügyi és szociális feltételek nem tel-
jes mértékben biztosítottak, addig újabb lakópark nem fog épülni kerületünkben.
A legfrissebb kutatási eredmények szerint választókerületünkben a biztos pártválasztók 
között a TISZA 62%-on áll, ami kimagasló ellenzéki többséget jelez.
MOST érkezett el az idő a valódi rendszerváltásra: minden egyes TISZA-ra és jelöltjére 
adott ellenzéki szavazat a kormányzati kétharmad esélyét javítja, ami alapvető feltéte-
le a politikai és gazdasági megújhodásnak. Kérem Önöket, hogy április 12-én a listán 
a TISZA-ra szavazzanak, egyéniben pedig engem támogassanak annak érdekében, hogy 
végre rendszerváltást és Óbuda-Békásmegyeren valódi fejlődést érjünk el! Köszönöm!

BODA NIKOLETTA 
Tisza

Gyepes Ádám vagyok, Óbuda-Békásmegyeri önkormányzati képviselő. Számomra a köz-
élet egy családi hagyomány, mindennapi felelősség. Itt élek, dolgozom, találkozom azok-
kal a problémákkal és lehetőségekkel is, amelyek meghatározzák a kerületünkben élők 
mindennapjait. Hiszem, hogy a politikának az emberekről kell szólnia. Az egyéni képvi-
selőnek pedig a helyiek mellett kell állnia, meghallgatva őket, képviselve az érdekeiket, 
és megkeresve a megoldásokat, amelyek valóban előreviszik a III. kerületet, így a parla-
mentben sem pártérdeket kívánok képviselni, hanem a helyieket, akiknek a képviselője 
leszek. Ez a munka számomra szolgálat, annak felelőssége, hogy a kerületünk ügyei ne 
vesszenek el a politikai viták zajában, hanem világosan jelenjenek meg ott, ahol a dönté-
sek megszületnek.
Parlamenti képviselőként célom, hogy híd legyek a kormány és az önkormányzat között. 
Óbudának olyan képviseletre van szüksége, amely nem konfliktust keres, hanem ered-
ményt, és amely képes összekötni a helyi igényeket az országos lehetőségekkel. Én ezért 
dolgozom ma is, és ezért szeretnék dolgozni az Országházban is.
Kiemelten fontos számomra az óvodák ügye. Az óvoda nem lehet luxus, így a családok-
nak joguk van a kiszámíthatósághoz, és ahhoz, hogy gyermekeik jövőjéről ne a fejük 
felett döntsenek. Ezért az óvodák ügyét egy olyan kerületből szeretném a Parlamentbe 
is tovább vinni, ahol megtörténhetett az, hogy az önkormányzat óvodák ötödét bezárja.
A közlekedés az egyik legkardinálisabb kérdés. A HÉV fejlesztése, a közúti közlekedés 
javítása, a torlódások csökkentése és a kerületen belüli közlekedés könnyebbé tétele mind 
olyan ügyek, amelyek megoldásáért határozottan ki fogok állni. Az a célom, hogy Óbuda 
egy élhetőbb, jobban működő, fejlődő kerület legyen, ahol a helyi érdek, a családok biz-
tonsága és a fejlődés végre egy irányba mutat, és ahol a politika nem magyarázkodást, 
hanem látható munkát, kiszámítható képviseletet és valódi, mérhető eredményeket jelent 
mindannyiunknak itt, Óbuda-Békásmegyeren.

GYEPES ÁDÁM 
Fidesz-KDNP
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Marosvölgyi Anna vagyok, a Mi Hazánk Mozgalom önkormányzati képviselője, a 11. válasz-
tókerület országgyűlési képviselőjelöltje. Elsősorban azonban óbudai lakos, feleség és három 
kiskorú gyermek édesanyja.
Orvos szüleimtől kapott nemzeti-keresztény neveltetésem határozza meg az életemet: gyer-
mekeimet is ebben a szellemben nevelem. Nagycsaládos édesanyaként pontosan tudom, mi-
lyen kihívásokkal néznek szembe a kerületi családok, és elkötelezett vagyok amellett, hogy 
magyar értékeink mentén biztonságos, élhető otthont teremtsünk az utánunk jövő nemze-
déknek.
Tanulmányaimat egyházi iskolában kezdtem, majd a Gábor Dénes Főiskolán szereztem mű-
szaki informatikus diplomát. Pályafutásom során dolgoztam nemzetközi szállítmányozó 
cég pénzügyi osztályán, majd a Fővárosi Önkormányzat közbeszerzési területén szereztem 
értékes tapasztalatokat a közigazgatás működéséről. Később egy szoftverfejlesztő cég tulaj-
donosaként a versenyszféra működését is megtapasztaltam. Jelenleg saját családi vállalko-
zásunkban dolgozom, ahol a napi szintű gazdasági döntéshozatal és a felelős gazdálkodás 
a feladatom – ezt a gyakorlatias, eredményorientált szemléletet kívánom a közéletben is kép-
viselni.
Képviselőként a következő célokért dolgozom. Ésszerű közlekedés: A közbiztonság javí-
tása mellett prioritás a HÉV-átjárók átalakítása, a kerékpársávok racionalizálása, valamint 
az autós és tömegközlekedés összehangolása. Zöld és tiszta Óbuda: Megálljt kell parancsolni 
a túlzott beépítésnek! Harcolok a zöldterületeink megőrzéséért, az illegális szemétlerakók 
felszámolásáért és a köztisztaság javításáért. Család és egészség: Kiemelt feladatomnak te-
kintem az egészségügyi ellátás színvonalának emelését, a családtámogatások megerősíté-
sét és a Laborc utcai napközis tábor újranyitását. Célom, hogy Óbuda újra Budapest egyik 
legszebb és legbiztonságosabb kerülete legyen. Kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal, hogy 
képviselőként Önökért – Önökkel együtt dolgozhassak egy virágzó Óbudáért! 

MAROSVÖLGYI ANNA  
Mi Hazánk

Nagy Richárd György vagyok, a Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselőjelölt-
je Óbuda-Békásmegyeren. Itt élek a feleségemmel és két gyermekemmel. Közgazdászként 
és épületgépészként 25 éven át dolgoztam, mint gazdasági vezető. Jelenleg egy kereskedelmi 
cég ügyvezetője vagyok, valamint a III. kerület önkormányzati képviselőjeként szolgálom 
az itt élőket. Az életem nyitott könyv Önök előtt, és már kész tervem van a megválasztásom 
esetére.
Óbuda legnagyobb problémája a bezárt Gázgyár mérgező öröksége, amely ma is veszélyt 
jelent az itt lakókra. Ezért az önkormányzattal és az állammal együttműködve képviselőként 
élére állok a kármentesítésnek.
Mára a HÉV elavult, zsúfolt és megbízhatatlan. Modern járművekre, akadálymentes állomá-
sokra és gyorsabb, sűrűbb járatokra van szükség. Le kell hívni az uniós forrásokat, és minél 
hamarabb el kell indítani a felújítást és a járműbeszerzést! Óbuda forgalmi terhelése évről 
évre nő. Több gyalogátkelőre, új jelzőlámpákra, biztonságosabb kerékpárutakra és ésszerűbb 
forgalomszervezésre van szükség! A fiatalok sokszor kénytelenek elhagyni Óbudát, és más-
hol családot alapítani, mert nem jutnak megfizethető lakáshoz. Ezért bérlakásprogramot kell 
indítani, amely olcsó, energiatakarékos otthonokat kínál. Óbudának nincs szüksége újabb 
luxuslakóparkokra! Ezek túl drágák az óbudaiak számára, viszont egyre kevesebb miattuk 
a zöldterület! Az építkezések óriási zajjal és környezeti terheléssel járnak, a beköltözők miatt 
pedig egyre nagyobbak a dugók. Az áramszámla jelentős részét képező rendszerhasználati 
díj sokszor magasabb, mint az áram ára. Képviselőként ennek a díjnak az eltörléséért fo-
gok dolgozni! A nyugdíjak értéke nem tart lépést az árakkal. Ezért baloldaliként támogatom 
a svájci indexálást, hogy a nyugdíjak a bérekkel együtt emelkedjenek!
Sajnos hiába nyerhet a Tisza a választásokon: ha a Fidesznek és a Mi Hazánknak együtt több 
képviselője lesz, akkor koalíciós kormányt alakíthatnak! Ezt csak a DK parlamentbe kerülése 
akadályozhatja meg!

NAGY RICHÁRD GYÖRGY 
DK

VOKS2026A JELÖLTEK 11. OEVK



VÁLASZTÁS7

MAROSVÖLGYI ANNA  
Mi Hazánk

NAGY RICHÁRD GYÖRGY 
DK

Tóth Kálmán vagyok, 28 éves őslakos óbudai. Politikatudományokat végeztem, emellett 
a Fővárosi Közgyűlésben dolgozom, az MKKP képviselőcsoportját segítem. 2024-ben 
az önkormányzati választásokon azért indultam, hogy a harmadik kerületi képviselő-tes-
tületben az átláthatóság, a lakhatási problémák és a kerület közterületi problémáin dol-
gozhassak. Az önkormányzati választásokon abban a megtiszteltetésben lett részem, hogy 
a kerületiek önkormányzati képviselővé választottak. Az elmúlt másfél év nagy tanulsága, 
hogy nem lehet mindent megoldani az önkormányzatban, helyi szinten. Ennek oka, hogy 
az önkormányzatok jogait a Fidesz-kormány elvette, a költségvetését kifosztotta, mozgás-
terét ellehetetlenítette, közvetett módon pedig a harmadik kerületiek jogait csorbította. 
Most azért kérem az Önök bizalmát, hogy az országgyűlésben az általam önkormányzati 
képviselőként tapasztalt problémák képviseletet kaphassanak. Amennyiben Önnek fontos, 
hogy a békásmegyeri aluljáró és a szentendrei HÉV teljesen akadálymentes legyen, legyen 
jobb a kerületi egészségügyi ellátás, a közoktatás helyzete és legyen eszköze a városnak 
fellépni a túlépítés ellen, kérem támogasson a listán, szavazzon a Magyar Kétfarkú Ku-
tya Párt pártra április 12-én! Ha egyéniben is rám szavaz, garantálom az örök élet mellé 
az ajándék +20 évet!
A Magyar Kétfarkú Kutya Párt célja, hogy embert juttasson a parlamentbe, nem politikust; 
olyan embert, aki visszalopja az országot azoktól, akik az elmúlt évtizedekben ellopták 
azt. Az MKKP olyan ügyeket fog képviselni az országgyűlésben, amelyek a két nagy párt 
számára kellemetlenek, mint például a társadalmi kisebbségek jogainak védelme. Mint 
minden országgyűlési választáson, most is pályázati úton, közcélra hasznosítottuk a kam-
pánytámogatásunk jelentős részét, ennek köszönhetően a III. kerületben egy óvoda udvara 
is megújulhat, emellett több száz embermentő, állatvédelmi és környezetvédelmi ügyet 
támogattunk. Április 12-én szavazzon a Magyar Kétfarkú Kutya Pártra!

TÓTH KÁLMÁN  
MKKP

Tisztelt Kerületi Polgár! Országgyűlési képviselőként 2010 óta állok ki a banki károsultak 
mellett, az évek során több, mint 70 kilakoltatáson személyesen is segítettem a bajba jutott 
családokat.
Tavaly Marczingós Lászlóval az Európai Bíróságon a devizások számára reményt hozó ítéletet 
követően megalakítottam a Banki Károsultak Fogyasztóvédelmi Szövetségét, egy több ezer 
fős egyesületet, amelynek Óbudán is rengeteg tagja van.
Együtt dolgoztuk ki a Lex Marczingóst, a megoldáscsomagot, ami által minden károsult vis�-
szakaphatja az indokolatlanul elorzott pénzét.
Ellenzéki országgyűlési képviselőként és az Országgyűlés GB Fogyasztóvédelmi Albizott-
ságának elnökeként bizonyítottam, hogy kitartó munkával ellenzékből is lehet eredményeket 
elérni. Különösen fontos eredménynek tartom, hogy sikerült elérnem az SNI-s, sajátos nevelési 
igényű gyermekeket nevelő családok utazási költségtérítésének növelését. A javaslatomat kor-
mány és ellenzék egyaránt megszavazta: két lépésben megháromszorozódik a költségtérítés 
összege, sok milliárd forintot juttatva az érintett családokhoz.
A Fogyasztóvédelmi Albizottság javaslatomra megszavazta a biszfenoltartalmú, rákkeltő 
gyermek- és női ruhák betiltásáról szóló indítványt, és később a hasonló anyagot tartalmazó 
cumik betiltásának kezdeményezését is. Elértük továbbá a részleges Magyar Kvótát a munkás-
szálló-építéseknél, tehát hogy a magyar adófizetők pénzéből ne vendégmunkások boldogulását 
fizessék!Hasonlóképpen küzdök a gyermeknevelési cikkek ÁFA-nullázásáért és egy országos 
bérlakásprogramért is, amit Mi Várunk program címen letettem a Parlament asztalára.
Sikerrel küzdöttem a banki sarcolások ellen, haladunk az átlagbérig ingyenes bankolás felé. 
Javaslatomra indult el az ingyenes készpénzfelvétel összeghatárának megemelése.
Vallom: nem elég beszélni valamiről, érdemes figyelembe venni, hogy a polgárok bizalmát 
kérő jelölt mit ért el ellenszélben is, és megtalálható-e a terepmunka során is. Igazságot a ká-
rosultaknak!

Z. KÁRPÁT DÁNIEL  
Jobbik

VOKS2026A JELÖLTEK 11. OEVK
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Alig öt nappal azután, hogy 
az intézmény jogutód nélkül 
megszűnt, a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő (MNV) Zrt. árve-
résén már meg is vásárolta va-
laki a Szőlő utcai javítóintézet 
1,32 hektáros óbudai területét. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a licit március 13-án indult, és március 
17-ig tartott, két ajánlat érkezett, és közel 
kikiáltási áron, 2,6 milliárdért veheti meg 
a második ajánlattevő az ingatlant. A lici-
tálás anonim módon zajlott, egyelőre nem 
lehet tudni, ki a vevő. Az MNV a Telexnek 
azt mondta, az árverés végleges eredmény-
hirdetése március 25-én napján lesz. „Az 
adásvételi szerződéssel – így a vevő szemé-
lyével – kapcsolatban az információs ön-
rendelkezési jogról és az információszabad-
ságról szóló 2011. évi CXII. törvény 27. (6) 
bekezdése alapján, az adásvételi szerződés 
megkötéséig nem áll módunkban tájékozta-
tást nyújtani.” 

Az ingatlannal kapcsolatban a Válaszon-
line azt írja, hogy jelenleg négy nagyobb 
épület áll rajta, ezek közül három már 
a javítóintézet céljára épült a szocializmus 
évtizedeiben. A telekkel intézményi beso-
rolású, de a helyi építési szabályzat szerint 

terepszint felett 35 százalékosan, terepszint 
alatt 50 százalékosan beépíthető, 19 méteres 
épületmagassággal és 35 százalékos kötele-
ző zöldterületi aránnyal, védett épület nincs 
rajta. 

Ahogy az Óbuda újságban is beszámol-
tunk róla, a kormány január 20-án, kedden 
bezárta a Szőlő utcai Budapesti Javítóinté-

zetet. A bezárást a január 19-i, hétfő este 
megjelent Magyar Közlönyben azzal in-
dokolták, hogy átalakítják a javítóintézeti 
rendszert. Az intézmény 2025 májusában 
azután került a figyelem középpontjába, 
hogy hat bűncselekmény, köztük emberke-
reskedelem és kényszermunka, valamint 
folytatólagosan elkövetett, különösen nagy 
vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés gya-
nújával letartóztatták a korábbi igazgatóját, 
Juhász Péter Pált. Azóta közel egy tucatra 
emelkedett azoknak a gyanúsítottak száma, 
akiket Szőlő utcai Budapesti Javítóintézet-
ben elkövetett bűnök miatt hallgattak ki 
a nyomozók. 

Dr. Kiss László polgármester 2026. január 
22-én kezdeményezte, hogy a Szőlő utcai in-
tézet ingatlanegyüttesét a magyar állam adja 
át Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának 
kezelésébe, hogy az épületeket ledózerol-
hassák, az intézet romjain pedig, a Szőlő 
utcai bántalmazottak tiszteletére, emlékpar-
kot alakítsanak ki. Hogy mi lesz az ingat-
lan sorsa, egyelőre nem tudni. Amennyiben 
az új tulajdonos lakóparkot szeretne a javí-
tóintézet helyére építeni, a telekkel kapcso-
latos paramétereket és az övezeti besorolást 
minden bizonnyal igyekszik újratárgyalni 
majd a kerülettel.

aradi

Eladták a Szőlő  
utcai ingatlant

A vevő kilétét egyelőre nem tudni
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Eladták a Szőlő  
utcai ingatlant

Óbuda-Békásmegyer kulturá-
lis folyóiratának készítői ezúttal 
a vendéglátás tematikát választot-
ták, hiszen ennek legendája van 
Óbudán. Aztán, ahogyan készült 
az Anziksz, amely már online 
és nyomtatott formában is olvas-
ható, kiderült, mennyi üzenete 
is van ennek a témakörnek, köz-
tük annak, ha vendégül látnunk 
valakit, ugyanis sokféle értelem-
ben teríthetünk neki asztalt.

Ha a vendégség sokféle megközelítése kö-
zül az ószövetségi értelmezésre tekintünk, 
egyértelművé válik, ha vendégül látok va-
lakit, azaz élelemmel, szállással, bizton-
sággal, együttérzéssel látom el őt, az életét 
menthetem meg. Napjainkban sokan, sok-
szor akarják elhitetni velünk, − maradjunk 
annyiban, nem mindig nemes szándékkal − 
hogy a vendéglátás e műfajának aktualitása 
a bibliai időkkel együtt lejárt.

Inkább higgyünk abban, hogy igenis ideje 
van menedéket, jó szót, jogokat adni a hoz-

zánk fordulóknak. Mindezt ellenszolgálta-
tás nélkül; és persze, ha a vendégünk éppen 
egy földi gúnyába bújt angyal, még az is 
előfordulhat, hogy csoda tanúi lehetünk…, 
ahogyan a lapot bevezető írásában Masri 
Mona Aicha református lelkész szintén sej-
teti.

Ne temessük 
a kávéházakat
„…elbűvölt, hogy felülök a HÉV-re és pár 
megállóval később a Római Birodalom csa-
tornarendszerének maradványait látha-
tom…” idézi fel kamaszkori óbudai em-
lékeit Saly Noémi irodalomtörténész, 
Budapest-történész, a főváros díszpolgára 
a vele készült interjúban. Ő többek között 
a hazai kávéháztörténelem kutatójaként, 
a Magyar Vendéglátóipari és Kereskedelmi 
Múzeum egykori muzeológusaként a vá-
rostörténet és a gasztronómia históriájának 
tudományossággal megalapozott ismerője, 
ugyanakkor Budapest legendáját alakító 
emberek történeteinek legjobb mesélője is.

Saly Noémi így arra is rámutat, a polgár-
ság megerősödése és a zsidóság jelenléte 

hogyan függött össze és volt mintegy elő-
feltétele a kávéházi kultúra kialakulásának 
és virágzásának. És azt is megtudhatjuk 
tőle, hogy ez a virágkor nem teljesen veszett 
el a múlt ködében, modernkori változatai 
ma is itt élnek velünk.

Vendéglátás 
és képzőművészet
Az Anziksz téli száma külön cikket szentel 
az óbudai Magyar Vendéglátóipari és Ke-
reskedelmi Múzeum különleges időszaki ki-
állításának. A március elsejéig látható Mi-
hályfi-gyűjtemény kísérletet tesz arra, hogy 
a vendéglátás és a képzőművészet érzékeny, 
ugyanakkor mindig jelenlevő kapcsolatát 
közelebb hozza hozzánk.

Miközben arról is megbizonyosodhatunk, 
hogy Mihályfi Ernő, a gyűjtő nemcsak poli-
tikusként és újságíróként, hanem szenvedé-
lyes műgyűjtőként is maradandót alkotott. 
A két világháború közötti avantgárd és exp-
resszionista irányzatok követőinek munkáit 
kivételes érzékkel válogatta össze, a gyűjte-
mény tükrözi Mihályfi kultúra iránti elköte-
lezettségét, baráti kapcsolatait és művészeti 
kritikusi látásmódját, amely már életében 
is számos fiatal tehetség karrierjét segítette 
elindítani.

Krasznahorkai 
életműve
Krasznahorkai László 2025-ben vehette 
át az Irodalmi Nobel-díjat Stockholmban. 
Az Anziksz különleges szellemi csemegé-
ket kínáló vendégséget: díjváró eseményt 
szervezett az alkalomra, amelyen Deczki 
Sarolta irodalomtörténész tartott előadást 
az életműről, ennek szerkesztett változata 
olvasható most a lapban.

És egy többféle műfajt ötvöző, modern 
költészeti stílus is jelen volt az eseményen, 
amelynek tartalmát a folyóiratban most mi 
is megismerhetjük. Az Anziksz szerkesztői 
így vallanak erről: „… az esthez kapcso-
lódik a nyugodtan vakmerőnek nevezhető 
kísérletünk is: a Nobel-díj átadására várva 
több, Krasznahorkai előtt tisztelgő slam 
is elhangzott, és ennek a ténylegesen csak 
élőszóban, jelenidőben működő műfaj szö-
vegeinek megjelentetése reményeink szerint 
az olvasóknak is izgalmasnak is mutatko-
zik.”

A vendégem vagy,  
felelek érted Megjelent 

az Óbudai Anziksz 
tavaszi száma
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A lakhatási krízis az egyik leg-
súlyosabb válság Budapesten, 
amely egyszerre érinti a fiatalok 
megfizethető otthonhoz jutását 
és az idősek biztonságos, támo-
gató környezetben való életét. 
A Fővárosi Önkormányzat ezért 
elindította a Megbízható Szobabér-
let programot, ami egyszerre kínál 
védelmet az egyedül élő időseknek 
és új lakhatási esélyt a fiataloknak. 

A modell lényege, hogy az idősek megbíz-
ható, előzetesen ellenőrzött fiatalokat fo-
gadhassanak otthonukba, stabil jogi garan-
ciák mellett. A program az AHA Budapest 
– Megfizethető Lakhatást Mindenkinek! 
nemzetközi projekt keretében, az Európai 
Unió támogatásával valósul meg. Az AHA 
Budapest célja, hogy új, megfizethető lakha-
tási formákat és szociális támogató eszkö-
zöket teszteljen Budapesten, ideértve többek 
között olyan rugalmas, egyéni élethelyze-
tekre reflektáló lakhatási megoldásokat, 
mint amilyen a mediált szobabérlet. 

A program olyan idős embereknek szól, 
akik saját tulajdonú lakásukban egyedül 
élnek, van szabad, kiadható szobájuk, nyi-
tottak arra, hogy az otthonukat megosszák 

egy fiatallal, és szívesen fogadják a segítsé-
get kisebb házimunkákban, és olyan fiatal 
felnőttek, egyetemisták vagy pályakezdő fi-
atalok jelentkezését várják, akik – értelem-
szerűen – nyitottak a közös együttélésre egy 

idős lakástulaj-
donossal, és szí-
vesen segítenek 
a ház körüli te-
endőkben. 

A Megbízható 
Szobabérlet töb-
bek között azért 
is biztonságos, 
mert minden 
résztvevője elő-
zetes személyes 
e g y e z t e t é s e n 
és felkészítésen 
megy keresz-
tül, a párok-
ba rendezés 
és a kiválasztási 
folyamat egyé-
ni preferenciák 
figyelembevé-
telével történik, 
közös és egyéni 
felkészítő alkal-
mak előzik meg 
a beköltözést. 

Az együttélés kereteit mindezek mellett jo-
gilag rendezett bérleti szerződés biztosítja, 
az együttélés során pedig szakemberek által 
biztosított rendszeres konzultáció érhető el. 
A modell tehát igyekszik mindkét fél szá-
mára kiszámítható, biztonságos és közössé-
gépítő megoldást kínálni. 

A Megbízható Szobabérletről tájékozód-
ni, vagy arra jelentkezni a budapest.hu ol-
dal Esélyteremtő Budapest menüpontja alatt 
található Elérhető lakhatás címre kattintva 
lehet. 

Az AHA Budapest, azaz Affordable 
Housing for All a lakhatást összetett öko-
szisztémaként kezeli, amelyben a szociális 
támogatás, az energiahatékonyság, a közös-
ségi részvétel és az adatalapú döntéshozás 
egymást erősítik. Az újpesti mintaprojekt-
ben egy elhagyott iskolaépületben alakí-
tanak ki 26 korszerű, energiahatékony la-
kást, és a program részeként hozták létre 
a Fővárosi Lakhatási Irodát, egy egykapus 
lakhatási ügyfélszolgálatot is, amely 2025 
februárjától segíti a lakhatási nehézségekkel 
küzdő budapestieket. A projekt keretében 
fejlesztés alatt álló digitális korai jelzőrend-
szer pedig arra fog szolgálni, hogy időben 
felismerje a fizetési nehézségeket és segít-
séget nyújtson a krízishelyzetek megelőzé-
sében.

aradi

Összehoznák 
az időseket 

és a fiatalokatMegbízható  
szobabérlet

KÖZÖSSÉG
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A Mocsáros Természetvédel-
mi Terület 2026. március 22-én 
2500 őshonos fa- és cserjecse-
metével gyarapodott. A mintegy 
félhektáros területre erdészeti 
és természetvédelmi szakemberek 
irányításával önkéntesek ültet-
ték el a növényeket. A résztvevők 
többségében szürkenyárat tele-
pítettek, kisebb arányban pedig 
fekete nyár mezei juhar és kocsá-
nyos tölgy kapott itt új élőhelyet.

A közösségi ültetés a terület nemes nyáras 
erdejének átfogó erdészeti átalakításához 
kapcsolódott, melynek során első ütemben 
4 hektáron alakul át az idegenhonos nemes-
nyáras faállomány őshonos fafajokból álló, 
elegyes erdővé, összesen mintegy 25 ezer 
darab őshonos fa- és cserjefaj elültetésé-
vel. A megújuló élőhely sokkal gazdagabb 
biodiverzitást és nagyobb ellenállóképes-
séget biztosít majd a klímaváltozás hatása-
ival szemben, miközben az arra látogatók 
számára is természetközelibb erdőélményt 
nyújt. 

A Főpolgármesteri Hivatal beszámoló-
ja emlékeztetett, az erdészeti munkák már 
2025 őszén elkezdődtek, a március 22-i 
közösségi faültetésnek köszönhetően pedig 
a Mocsáros környékén élők személyesen is 
hozzájárulhattak a terület megújulásához. 

Az eseményt Budapest Főváros Önkor-
mányzata, Óbuda-Békásmegyer Város-
fejlesztő NKft., és a Pilisi Parkerdő Zrt. 
szervezte, a közösségi erdőtelepítésen 
az Aquincum-Mocsáros Egyesület, a LIFE 
Biodiverz Város projekt regisztrált önkénte-
sei és helyi lakosok, természetkedvelők vet-
tek részt. Az erdőtelepítés a LIFE Biodiverz 
Város projekt keretében, az Európai Unió 
támogatásával valósult meg. 

„Ez a nap nemcsak a faültetésről szólt, 
hanem arról is, hogy évek kitartó munkájá-
nak eredménye most igazán láthatóvá válik: 
Budapest történetében először nyertünk ek-
kora, 1,4 milliárd forintos közvetlen uniós 
forrást természetvédelmi célokra. Amit ma 
elültettünk, az egy zöldebb Budapest kezde-
te” – mondta Karácsony Gergely főpolgár-
mester. 

„Utolsó szakaszához érkezett – az Európai 
Unió LIFE Biodiverz Város projekt kerete-
in belül – a Mocsáros erdejének átalakítása. 

Köszönöm minden önkéntesnek, aki a több 
hetes faültetés utolsó állomásaként részt vett 
a vasárnapi faültetésben!” – számolt be Kiss 
László polgármester is. 

A Mocsárosdűlő értékes, mozaikos szer-
kezetű, természetközeli terület, amelynek 
megőrzése és helyreállítása a LIFE Bio-
diverz Város projekt egyik kiemelt célja. 

Ahogy az előző számukban írtuk, a Fővá-
rosi Közgyűlés január végén elfogadta az új 
budapesti településtervet, ezzel pedig, mint 
Karácsony is fogalmazott, végleg lezárták 
a Mocsáros sorsáról szóló vitákat, nem lesz 
lakópark, nem lesz beépítés. Az új telepü-
léstervben ugyanis Mocsáros teljes területét 
beépítésre nem szánt övezetbe sorolták át.

aradi

Visszaadják 
a természetnek

Utolsó szakaszához érkezett a Mocsáros erdejének átalakítása
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Hagyománya van annak, hogy 
a „Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer” pályázatot 
meghirdetve Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat elismeri és ösztönö-
zi azokat a kerületi közösségeket, 
lakosokat, akik gondozzák, zöldítik 
közterületeinket, és növényekkel 
szépítik. Újdonsággal is készülünk: 
Burján Ferenc alpolgármester 
kezdeményezésére két kategóri-
ában díjazzuk idei pályázónkat.

A legklímabarátabb kerület önkormány-
zataként és a fenntartható fejlődés elkötele-
zett híveként nagy figyelmet fordítunk  zöld 
közterületeink gondozására, fejlesztésére, 
virágosítására. Ennek érdekében írjuk ki 

minden évben a „Tiszta, virágos otthonunk, 
Óbuda-Békásmegyer” pályázatot, amelynek 
célja, hogy ösztönözzük és elismerjük azo-
kat a lakóközösségeket és magánszemélye-
ket, akik fontosnak tartják, hogy a környe-
zet, ahol élnek, rendezett és szép legyen.

A pályázatokat két kategóriába soroljuk 
be, majd bíráljuk el. A Kiskertész-díj a szép, 
egyszerű, de már koncepcióval kialakí-
tott kerteket jutalmazza; a Nagykertész-díj 
a kifinomult, nagy ráfordítással megálmo-
dott, látványos virágoskerteket értékeli.

A pályázat beadásának egyik feltétele, 
hogy a kert közterületről jól látható legyen. 
A jelentkezéseket 2026. március 16.–április 
27. között várjuk.

A pályázatokat a zoldiroda@obuda.hu 
e-mail címre lehet elküldeni a szükséges 
adatok megadásával, valamint a nevezni kí-

vánt helyszínről készült maximum 5 db, 3 
MB, színes, jó minőségű fénykép vagy 20 
MB-nál nem nagyobb PDF csatolásával. 
A levél tárgyába kérjük, írják be: Tiszta, vi-
rágos otthonunk, Óbuda-Békásmegyer.

A pályázatra III. kerületi lakcímmel ren-
delkező magánszemélyek és lakóközössé-
gek (társasházak, lakásfenntartó szövetke-
zetek) jelentkezhetnek.

A pályázatnak 
tartalmaznia kell:
l	 a pályázó nevét, telefonszámát, e-mail 

címét
l	 vagy: a közösséget képviselő személy 

nevét, elérhetőségét
l	 a pályázatban meghatározott kert pontos 

elhelyezkedését, címét
A pályázattal kapcsolatban további tá-

jékoztatás kérhető a zoldiroda@obuda.hu 
e-mail címen keresztül.

Bírálati szempontok a Kis-
kertész kategóriában:
l	 a pályázaton induló terület közterületről 

jól látható legyen
l	 a beültetett növények minősége és eszté-

tikuma
l	 a környezet gondozottsága, tisztasága

Bírálati szempont 
a Nagykertész 
kategóriában
l	 kreativitás, (pl. kertépítő elemek hasz-

nálata, sövényformázás stb.)
l	 a beültetett növényfajok változatossága
l	 a kert látványos, esztétikai élményt oko-

zó színvilága
botanikai különlegességek megléte
Az elbírálást három tagú szakmai zsűri 

végzi. A zsűri előzetes egyeztetést követően 
május végéig keresi fel a pályázaton résztve-
vő helyszíneket.

Tiszta, virágos otthonunk,  
Óbuda-Békásmegyer

Március 16-tól várják a jelentkezéseket

1-3. helyezett kifüggeszthető 
táblát kap a ,,Legszebb virágos 
kert 2026. felirattal.
Pénzjutalom
1. helyezett: 300.000 forint
2. helyezett: 250.000 forint
2. helyezett: 200.000 forint
Várjuk jelentkezésüket!

DÍJAZÁS MINDKÉT 
KATEGÓRIÁBAN:
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A lakosság segítségét kéri orszá-
gos méretű felmérésében a Magyar 
Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület (MME): a vetési varjú 
fészektelepeinek összeírását kérik 
kerületünk területéről is, hogy 
pontos képet kaphassanak a vetési 
varjak létszámáról és helyéről.

A fészekkolóniák felmérését még a na-
gyobb lombosodás előtt, 2026. március 25. 
és április 10. között lehet leghatékonyabban 
elvégezni. Kérjük a harmadik kerületi lako-
sokat, segítsék munkájában az egyesületet, 
vegyenek részt a felmérésben!

A Magyar Madártani Egyesület tízévente 
rendszeresen végez országos állományfel-
mérést a vetési varjak körében is, ám 2026-
ban első alkalommal az önkormányzatok 
és a lakosság is bekapcsolódhat ebbe, a bel-
területi telepek pontos helyének és létszá-
mának meghatározásába.

A faj növekvő számú települési fészekte-
lepei újabb és újabb konfliktushelyzeteket 
teremtenek az érintett lakosság és az önkor-
mányzatok körében; hangos, károgó hang-
juk mellett gyakori bosszúságot okoz po-
tyogó ürülékük, mely beszennyezi a járdát, 

a parkoló autókat, az óvoda- és iskolaudvar 
fák alatti részét. A vetési varjakat immár 
nehéz lakott területekről kiűzni, más megol-
dásokkal lehet küzdeni ellenük (akár átcsa-
logatással, akár védekező hálókkal).

Az MME 2025 augusztusában végzett 
részletes tájékoztatást annak érdekében, 
hogy felhívja a figyelmet arra, hogy a fésze-
keltávolítás nem megoldás a helyzetre, sőt, 
jelentősen ronthatja is azt.

A fellépéshez egy hatékony és fontos in-
formáció, hogy adott településen mekkora 
az állomány. Az MME a Debreceni Egye-
tem Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi 
és Környezetgazdálkodási Kar Természet-
védelmi Állattani és Vadgazdálkodási Tan-
székével együttműködve egy elektronikus 
segédanyagot és adatgyűjtő űrlapot állított 
össze a települési vetési varjú fészekkolóni-
ák felméréséhez, amit a Magyar Madártani 
Egyesület honlapján, az mme.hu internetes 
oldalon találnak.

A felmérést március 25. és április 10. kö-
zött lehet leghatékonyabban elvégezni, mert 
ezt követően a fák kilombosodása miatt 
a fészkeket már alig vagy egyáltalán nem 
lehet látni.

A vetési varjak telepesen költenek, né-
hány száz méteren belül is fészkek százai 

lehetnek már néhány fán.  Hogyan lehet 
felismerni őket? Például a képeken látható 
fészkelési módjuk.

A vetési varjak fészkei elsősorban lomb-
hullató fákon; a lombkorona felső harmadá-
ban; az ágak csúcsi részén; tömegesen for-
dulnak elő.

A fészekeltávolítások hatására – amit so-
kan annak ellenére megtesznek, hogy nem 
javasolt – a vetési varjak a platánoknál ki-
sebb, alacsonyabb fákra is áttelepülnek. 
Fontos, hogy a megvágott fán és a telepü-
lés más részeire áttelepülve is folyamatosan 
újjáépítik fészkeiket.  Emellett az először 
költő fiatal, és a pár nélkül maradt, ezért új 
párt kereső madarak fészeképítése hetekkel 
elhúzódik .

A Magyar Madártani Egyesület honlap-
ján további részletes tájékoztató olvasha-
tó a települési vetési varjú jelenlét okozta 
problémákról, az ezekkel kapcsolatos lehe-
tőségekről és a nem megfelelő beavatkozás 
veszélyeiről.

Az adatokat 2026-ban elektronikus űrla-
pon lehet beküldeni, amit szintén az MME 
honlapján találnak. A beérkező adatokat 
az MME Monitoring Központ munkatársai 
összesítik.

Felmérik a vetési  
varjú állományt

A Magyar Madártani Egyesület felhívása
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat nagylelkű felajánlást 
kapott: Varga András Roland 
a III. kerületi Lajos utca 126-130. 
szám alatti ingatlanának egy 
részét önkormányzatunknak 
ajándékozza. A képviselő-testület 
a felajánlás elfogadásáról határo-
zott. Az ajándékozási szerződés 
aláírására március 11-én kerület 
sor, ünnepélyes keretek között 
a polgármesteri hivatalban.

A képviselő-testület 2025. december 18-i 
rendkívüli ülésén egyhangúlag megszavaz-
ta: Varga András Roland a tulajdonában lévő 
belterületi ingatlanra vonatkozó felajánlását 
elfogadja. Ennek alapjáb történt meg az aján-
dékozási szerződés hivatalos aláírása, ünne-
pélyes keretek között a polgármesteri hiva-
talban, ügyvéd jelenlétében, ellenjegyzéssel. 
Dr. Kiss László polgármester Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat nevében megkö-
szönte az adományt, amelyről Varga András 
Roland ajándékozó elmondta, elsősorban 
erős óbudai kötődése indította a felajánlásra, 
és úgy véli, az önkormányzat nagyobb hasz-
nát veheti, kerületi fejlesztés révén.

Az ajándékozás előzményeiről: Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzathoz meg-
keresés érkezett Varga András Roland ma-
gánszemélytől, amelyben a Budapest III. 
kerület belterület 17283 helyrajziszámú, 
a természetben 1036 Budapest, Lajos utca 
126-130. szám alatti, osztatlan közös tulaj-
donú ingatlan 1000/48426 eszmei tulajdoni 
hányadának ingyenes − ajándékozás jogcí-
mén történő – átruházására.

A III. kerületi ingatlan műemléki véde-
lem alatt áll és frekventált elhelyezkedése, 
valamint forgalomképessége miatt az aján-
dékozás révén az önkormányzatot megillető 
előnyök várhatóan jelentősen meghaladják 
a szerződés elkészítésének és az ingatlan�-
nyilvántartásba történő bejegyzésének költ-
ségeit. Ezért az önkormányzat vállalta: ezek 
a költségek, mint megajándékozottat, őt ter-
helik.

Óbuda-Békásmegyer Idősek 
Tanácsa március idusán tar-
tott ülést Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat polgármesteri 
hivatalának tanácstermében. 
Változatos, mindenkit érintő té-
mákban hangzottak el előadások, 
a szakterületek képviselői pedig 
tájékoztattak az aktualitásokról.

Óbuda-Békásmegyer Idősek Tanácsa tava-
szi ülésén Müller Istvánné alelnök üdvözlő 
beszédében kiemelte, hogy a kerületi idő-
sek tanácsa idén ünnepli megalakulásának 
tizenötödik évfordulóját. Ez idő alatt Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat az idősügy 
kitartó támogatásáról tett tanúságot, 
és számos együttműködés történt kerüle-
tünk nyugdíjas lakóinak életminőségének 
javítása érdekében.

Dr. Kiss László polgármester, az Óbu-
da-Békásmegyer Idősek Tanácsa elnöke 
szintén köszöntötte az ülésen résztvevő kép-
viselőket, önkormányzati intézmények dol-
gozóit és kerületi civil szervezetek mun-

katársait. Hangsúlyozta, változó világunk 
kihívásaihoz úgy alkalmazkodhatunk leg-
inkább, ha látjuk, hogy a különböző gene-
rációk érdekében történő helyi szolgáltatá-
sok fejlesztései valójában valamennyi itt élő 
nemzedék komfortérzetéhez hozzájárulhat-
nak.

Az ülés előadói között köszönthettük 
Czékó Gábort, az Óbuda-Békásmegyer 

Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető-
jét, aki a kerület jelentősebb városfejlesz-
tési projektjeiről tartott nekünk beszámo-
lót. Czakó-Farkas Luca fitnesz instruktor, 
a M.O.S.T. Egyesület alelnöke gyakorlatias 
tanácsokkal készült az ülésre. Az Óbudai 
Platán Könyvtár igazgatója, Pőcze Márta 
Közkönyvtárként minden korosztálynak 
Óbudán címmel tartott előadást.

Ingatlanfelajánlást kapott a kerület
Aláírták az ajándékozási szerződést

Ülésezett az idősek tanácsa
Városfejlesztés, egészségmegőrzés, könyvtár minden korosztálynak
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A Budapest Gyógyfürdői és Hévi-
zei Zrt. évről évre megemlékezik 
a víz világnapjáról. Ebben az év-
ben annak az Elkán és a Gerő 
családnak állítottak emléket, 
akiknek a Csillaghegyi fürdő 
felvirágzását köszönhetjük.

A csillaghegyi források vizét régi írások 
és mondák tanúsága szerint valószínűleg 
már az ősember is kedvelte, majd a rómaiak 
is használták, később malom működtetésére 
hasznosították a vizet és a 19. század végén 
fürdőt is kialakítottak, a múlt század elejé-
től pedig erre épült a strandfürdő. A forrás-
vizet Csillaghegyi Ásványvíz néven ma is 
palackozzák.

A fürdőélet felvirágoztatása és hírneve 
azonban vitathatatlanul az Elkán és Gerő 
család nevéhez kötődik. Elkán Ignác és Gerő 
Árpád 1919-ben megalapítva a Csillaghegyi 
Árpádfürdő Rt.-t építették ki a strandfürdőt. 
Munkájuknak köszönhetően Csillaghegy 
az évek során folyamatosan bővült-szépült, 
és vált a kor legmodernebb és legelegánsabb 
fürdőjévé, a fővárosiak körében méltán nép-
szerű pihenő- és egyben szórakozóhellyé.

A víz világnapja alkalmából emlékhelyet 
avattak a Csillaghegyi fürdő parkjában, így 
tisztelegve Elkán Ignác és Gerő Árpád előtt, 
akik nemcsak megálmodták, de meg is al-
kották azt a fürdőparadicsomot, amelynek 
a fővárosiak az 1920-as évektől kezdve cso-
dájára jártak.

A fürdő bevételeiből folyamatosan fej-
lesztették Csillaghegyet. Minden évben 
megvették a strand mögötti domb egy részét, 
majd 1925-re már az egész domb a tulajdo-
nukba került. Ekkor épült egy új medence (a 
mai 55 méteres medence), amely az ország 
első hullámmedencéje volt, és az akkori Eu-
rópában is kuriózumnak számított. A hegy-
oldalban lépcsősen kialakított, szépen meg-
tervezett napozórészeket alakítottak ki, 
fenyőkkel és évelő virággal beültetett par-
kokkal. Egyediségét a park szobrai adták, 
amelyekből sok még mindig megtalálható 
a területen. 

A strand úszóversenyek számára terve-
zett, lelátókkal és kabinokkal is körbevett 
medencéjében Johnny Weissmüller olimpiai 
bajnok, a Tarzan világsztár főszereplője tar-
tott bemutatót, és úszott versenyt dr. Bárány 
István olimpiai ezüstérmes, Európa-bajno-
kunk úszónkkal. Az egykori leírások szerint 
olyan nagy volt a forgalom, hogy vasárnap 
már nem jutott öltöző a később érkezőknek.

A Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő és Szé-
kely Éva Uszoda ma is varázslatos parkjá-
ban 2026. március 22-én tartott víz világ-
napi ünnepségen részt vett az Elkán család 
leszármazottja, Elkán Péter, édesanyja 
és felesége kíséretében, Karácsony Gergely, 
Budapest Főváros főpolgármestere, dr. Kiss 
László Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
polgármestere és Burján Ferenc alpolgár-

mester, továbbá Óbuda országgyűlési és ön-
kormányzati képviselői.       

A Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. 
a program részeként „A csillaghegyi für-
dőélet története” címmel szervezett előa-
dást, amelyben a csillaghegyi forrásvíz 
és a strand történetét tárták fel az érdeklő-
dőknek.

Emlékhelyet avattak  
a Csillaghegyi fürdőben

Az Elkán-Gerő család emlékét ápolták a víz világnapján, március 22-én

Ülésezett az idősek tanácsa
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Az Óbudai Rehabilitációs és Foglal-
koztatási Központ aktív szerepet 
vállalt abban az összefogásban, 
amelynek célja a Kárpátalján élő 
rászoruló emberek támogatása. 

A Rózsák terei Árpád-házi Szent Erzsébet 
Plébánia Karitász csoportja immár ötödik 
alkalommal szervezte meg segélyszállít-
mányát Kárpátaljára. A március 21-22-i 
úthoz csatlakozott az Óbudai Rehabilitá-

ciós és Foglalkoztatási Központ is. Három 
teherautó indult útnak – egy a rehabilitációs 
központ által fenntartott, három munkatárs-
sal a fedélzeten, kettő pedig a Rózsák terei 
Árpád-házi Szent Erzsébet Karitász Köz-
ponthoz tartozó. A munkát összesen nyolc 
önkéntes is segítette. A lelkes csapathoz 
csatlakozott az Óbudai Árpád Gimnázium 
egy diákja is közösségi szolgálatát végezve, 
tanúbizonyságot téve a fiatalok elkötelezett-
ségéről és segítőkészségéről.

A mindennapokban nagy segítséget nyújtó 
adományokat, élelmiszereket, tisztálkodási 
és tisztítószereket, bútorokat, gyermekjáté-
kokat, háztartási eszközöket és textíliákat 
szállítottak Kárpátalja négy településére: 
Munkácsra, Nagybakosra, Nagybégányba 
és Kaszonyba, és ott személyesen adták át 
azokat. Az óbudai rehabilitációs központ 
munkatársai továbbá 122 500 Forint érték-
ben  vetőmagokat vittek a családoknak ezzel 
is segítve önellátásukat és jövőbeli megél-
hetésüket, amit Busi Zoltán, a rehabilitációs 
központ intézményvezetője adott át Mezei 
Orsolyának, a nagybakosi egyházközség 
kurátorának.

Márton Andrea szociológus, a karitász 
csoport nevében a misszió lényegét a követ-
kezőképpen foglalta össze: „A közösen vég-
zett munka nemcsak a rászorulóknak jelent 
segítséget, hanem a résztvevők számára is 
megerősíti az összetartozás érzését, hida-
kat építve emberek és közösségek között. 
Hiszünk abban, hogy minden jó szándékú 
cselekedet tovább gyűrűzik, és egyre több 
szívet ér el, mert amikor segítünk egymás-
nak, valójában mindannyian gazdagabbak 
leszünk lélekben és emberségben egyaránt.”

Az Óbudai Rehabilitációs Központ adományai Kárpátaljára

Hidak emberek és közösségek között
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Április 18-án ismét megrende-
zik a különleges hangulatú csa-
ládcentrikus programot, vagyis 
a Pünkösdfürdői Családi Futóna-
pot, a festői szépségű Pünkösdfür-
dő park (1039 Budapest, Kossuth 
Lajos üdülőpart 131-133.) területén. 

A rendezvényt az Esernyős Óbudai Kulturá-
lis és Sport Nonprofit Kft. és a CoffeeRUN 
Sportegyesület szervezi, főtámogatója pedig 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat. 

A program célja, hogy minden korosz-
tály számára lehetőséget biztosítson a közös 
mozgásra és a sport örömének megélésére. 

A nevezés előzetesen, online történik áp-
rilis 12-ig. A gyerekek és a III. kerületi lako-
sok számára a rendezvényen való részvétel 
ingyenes, továbbá a diákok számára is ked-
vezményt biztosítanak. Helyszíni nevezésre 
nincs lehetőség.  

Nevezésre a versenynaptar.com oldalon 
keresztül van lehetőség.

A versenyközpont 8:30-kor nyit. A hely-
színi regisztráció alkalmával mindenki 
megkapja a távjának megfelelő rajtszámot, 
majd – egy közös bemelegítés után – a ver-
seny a gyermekfutamokkal indul. A legki-

sebbek számára 500 méteres távokkal ké-
szülnek, míg a nagyobbak 3, 7, 14 vagy akár 
21 kilométeres futamon is próbára tehetik 
magukat. Különlegesség, hogy félmaratoni 
váltóban is rajthoz állhatnak a résztvevők. 

Frissítőpontokkal, vidám hangulattal 
és családbarát programmal várják az induló-
kat. A célban víz, szörp, gyümölcs és müzli-
szelet segíti a regenerálódást. Minden távon 
a sikeres célba érkezők befutóérmet kapnak, 
emellett a 3 km, 7 km, 14 km és 21 km táv-
okon a női és a férfi versenyszámok, illetve 
a félmaraton váltóverseny 1-3. helyezettjeit 
is külön éremdíjazásban részesítik. A prog-
ram az előzetes tájékoztatás szerint nagyjá-
ból 14.30-ig tart. 

A verseny környezetbarát szemléletben 
valósul meg: a frissítőpontok pohármen-
tesek, ezért a résztvevőknek saját kulacsot 
vagy poharat kell hozniuk. 

A szervezők szeretettel várnak minden 
sportolni vágyó családot erre a különleges 
közösségi élményre.

Gyerekeknek és óbudai lakosoknak ingyenes a részvétel

Családi Futónap  
a Pünkösdfürdő Parkban

Hidak emberek és közösségek között

KÖZÖSSÉG
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Az Óbudai Platán Könyvtár a tava-
szi szünetben Víg Balázs meseíró 
közreműködésével mesedélutánnal 
várja a kisgyerekes családokat.

2026. április 10-én, pénteken, 17 órától 
az Óbudai Platán Könyvtár (Budapest, 
Arató Emil tér. 1.) mesedélutánon várja 
az érdeklődőket. Víg Balázs meseíró eddig 
nyolc gyerekkönyvet publikált, emellett pa-
pírszínház-meséi is nagy népszerűségnek 
örvendenek. A mostani program középpont-
jában a Piros Popó, a pelusos lovag című pa-
pírszínház-mese áll, amely kicsik és nagyok 
arcára garantáltan mosolyt csal. A délután 
során azonban más történetek is megeleve-
nednek:  szó esik a félős fogorvosról, a vi-
lággá ment bajuszról, az elvarázsolt játszó-
térről és sok minden másról is.

A rendezvényt elsősorban óvodásoknak 
és kisiskolásoknak ajánlják. A program in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött. A regiszt-
rációkat a rendezveny@platankonyvtar.hu 
elektronikus címre várják. A könyvtár meg-
közelítése a Kadosa utca felől lehetséges.

Mesedélután a tavaszi szünetben
Papírszínház az Óbudai Platán Könyvtárban

43 éves lenne Tompos Kátya színész-
nő, akinek halálhíre az egész országot 
megrázta 2024 májusában. A Jászai 
Mari-díjas művész tiszteletére, szüle-
tésnapján emléktáblát avattak a 3K 
Kaszásdűlői Kulturális Központban.

„Magányos csónak a tengeren,
 A szél sodorja, de megy tovább,
 Az út végén majd megpihen,
 Hívogat egy új világ”

Tompos Kátya slágerét nehéz száraz szemmel 
meghallgatni. A Jászai Mari-díjas színésznő tragi-
kusan fiatalon, 41 évesen hunyt el hosszan tartó be-
tegsége következtében. Ragyogó tehetsége, vidám 
és közvetlen természete máig velünk él, emlékét 
szívünkben őrizzük.

A színésznő március 13-án lett volna 43 éves, 
ebből az alkalomból pedig civil kezdeményezésre 
emléktáblát avattak a 3K Kaszásdülői Kulturális 
Központban, ahol Tompos Kátya számtalanszor 
fellépett pályája során. E naptól pedig a 3K színház-
terme is Tompos Kátya nevét viseli, hogy emlékét 
e formában is őrizzék. Az eseményen a színésznő 
egykori pályatársai, kollégái – köztük a színész-
nő közeli barátja, s Óbudához ezer szállal kötődő 
Hrutka Róbert,  Balla Eszter színművész, Herendi 
Gábor filmrendező – mellett Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere, dr. Kiss László is megjelent.

Tompos Kátyáról nevezték el a 3K színháztermét

„Magányos csónak a tengeren…” 
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A magyar költészet napját 1964 
óta ünnepeljük április 11-én, József 
Attila születésnapján. Az Óbudai 
Társaskör a jeles nap alkalmá-
ból élvezetes verses programmal 
várja közönségét. A színpadon 
Parti Nagy Lajos költő, író és ze-
nész partnere, Dés András. 

Parti Nagy Lajos a kortárs magyar irodalom 
egyik legeredetibb és legnépszerűbb alkotó-
ja. Műveinek védjegye a humor és az irónia. 
Írásai egyszerre játékosak és mélyen elgon-
dolkodtatók, nyelvi leleményei és sajátos lá-
tásmódja évtizedek óta vonzza az olvasókat. 
Szövegeiben finoman keveredik a hétközna-
pi és a groteszk, miközben pontos és érzé-
keny képet fest korunkról. 

Verseinek ezúttal új zenei dimenziót nyit 
gyakori partnere, Dés András ütőhangsze-
res közreműködése. Dés játéka nem pusztán 
illusztráció – zeneisége szavak és hangok 

párbeszédét indítja el, a finom ritmusok, 
váratlan hangszínek és az improvizatív 
elemek új megvilágításba helyezik, emelik 
és árnyalják a szöveget.

Az irodalmi és zenei utazás üdítő délutá-
ni programnak ígérkezik. Nem „szimplán” 
felolvasóest lesz – inkább összművészeti 
élmény költészettel, zenével és a szemé-

lyesség varázsával. Olyan alkalom, amely 
egyszerre kínál elmélyülést és felszabadító 
szellemi játékot, friss és közvetlen élményt, 
mégis méltó módon ünnepli a magyar költé-
szetet. A Minden sorban ritmus című műsor 
17 órakor kezdődik az Óbudai Társaskörben 
(1036 Budapest, Kiskorona utca 7.)

Szésza / Óbudai Társaskör

Parti Nagy Lajos és Dés András az Óbudai Társaskör vendége

Költészet napja: 
minden sorban ritmus

Mesedélután a tavaszi szünetben
Bár az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára húsvétkor 
zárva tart (2026. április 3–6. között), a tavaszi szünet további részé-
ben a megszokott nyitva tartással várják az olvasókat.
Az Óbudai Platán Könyvtár  
a következő programokkal készül:
l	 2026. április 7-én, kedden 17.30-tól Fejlesztő foglalkozás lesz 

Lottival, a terápiás kutyával
	 Játékos, több irányú fejlesztő tevékenység, lazítás, stresszoldás, 

élménykutyázás, azaz rengeteg pozitív élmény sok játékkal. (A 
45 perces foglalkozás, 3000 Ft/fő)

l	 2026. április 10-én, pénteken 17 órától gyerekeknek és csalá-
doknak szóló mesedélután Víg Balázs meseíróval, amelynek 
középpontjában a Piros Popó, a pelusos lovag című papírszín-
ház-mese áll. (Ingyenes program, regisztráció szükséges!)

Az Ezüsthegyi Könyvtárban az alábbi ingyenes 
programok közül választhatnak az érdeklődők:
l	 2026. április 8., 17:00 – Kata kötőklubja. A klubfoglalkozás 

a kötés iránt érdeklődőknek szól, kezdőknek és újrakezdőknek 
egyaránt. Az áprilisi alkalom témája az aszimmetrikus tört 
patent.

l	 2026. április 10., 17:00 – Társasjáték klub. A társasjátékok ked-
velőinek és barátaiknak, családjuknak szól ez a foglalkozás, 
ahol a résztvevők könnyedén elsajátíthatják a szabályokat.

Könyvtári 
programok tavaszra
Az Óbudai Platán Könyvtár  
a tavaszi szünet alatt  
is várja olvasóit!
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Március 28. szombat 17.00 Óbudai dalos találkozó 
Az ÓKK megnyitása óta ad otthont a kórusmozgalom különböző 
eseményeinek. Ezek közül az egyik legrégebbi az Óbudai dalos találkozó. 
Az esemény házigazdája az idén 40 éves Óbudai Kamarakórus, Erdős Ákos 
vezetésével. Az idei ünnepi rendezvényre három olyan vendég együttes 

Március 28. szombat 15.00 Varró workshop – Húsvéti készülődés
Március 29. vasárnap 15.00 Varró workshop – Tavaszi táska, övtáska, hátizsák
Április 10. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Április 11. szombat 10.00-18.00 Gyapjú nap – Csillag műhely
Számos műhelyfoglalkozás keretében avatott mesterektől sajátíthatjuk el a gyapjúfeldolgozás 
folyamatait (gyapjútisztítás, kártolás, farkasolás, fonás gyalogorsón és rokkán, nemezelés, 
szövés, varrás...). A műhelyfoglalkozások mellett kézműves portékák, alapanyagok vására vár 
minden érdeklődőt.
17.00 Zenés meseszínház
A programot 6 éves kortól ajánljuk.
Jegyár: 1200 Ft, 6 éven aluliak számára a belépés ingyenes
Kézműves jegyek foglalkozástól függően: 300-500 Ft
Április 11. szombat 10.00 Bútorfestő workshop
Április 13. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely

Március 27. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Az egészséges párkapcsolat
Április 1. szerda Árkádkiállítás: Na ilyen volt Afrika…Palágyi Barbara fotográfus képei
Kültéri árkádkiállítás
A fekete kontinens mindig is nagyon közel állt a szívemhez, ezért is kezdtem el 
pár éve önkénteskedni egy Afrikában tevékenykedő magyar szervezetnél. Később 
betekintést kaphattam két alapítvány kelet-afrikai missziós útjaiba, ahol a hangsúly 
az ottani gyerekek iskolai oktatásának fejlesztésén van. A fotókiállítás  a ruandai és ugandai 
természet szépségeit mutatja be, amiket a missziós feladatok mellett lehetőségem volt 
megcsodálni.
Április 10. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Soós Imre
Április 13. hétfő 10.30 A szellem edzőterme

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

kapott meghívást, amelyeket hosszú évtizedek óta baráti szálak fűzik  
az Óbudai Kamarakórushoz. 
Pataky Nőikar - Fazekas Ágnes, Guido Kamarakórus - Király Miklós, Prelude Vegyeskar - 
Kabdebó Sándor
Műsoridő: 60 perc, A belépés ingyenes.
Március 29. vasárnap 11.00 Csiribiri - Halász Judit koncertje – Telt ház
Március 30. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Amikor saját magunk útjába állunk 
Március 30. hétfő 14.00 A kapuk - kiállítás az autizmus világnapja alkalmából 
Április 9. csütörtök 18.30 Farkas Zsuzsa: Színes paletta  - kiállításmegnyitó
Április 13. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Derékfájás
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Március 27. péntek 17.00 Húsvéti kézműves foglalkozás - Telt ház
Április 10. péntek 19.00 Dalversek
Április 11. szombat 18.30 Hangutazás
A hangutazás egy belső útra hív, a hangok békés terébe, mely harmonizáló hatású és segíti  
a megnyílást a magasabb tudatosság felé. Befelé, felfelé. Amit tapasztalhatsz: a stressz,  
a szorongás, az alvás javul, a tudat tisztul, kreatív felismeréseket, mély relaxációt, meditatív 
állapotot élhetsz át.
Zenélnek: Mihály Puskás Brigitta – hAngtér, Sas András
Hozzanak magukkal párnát, takarót, polifoamot. Késve érkezőket sajnos nem áll módunkban 
fogadni. Jegyár: 6900 Ft

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Március 27., 19:00
a Szigeti Quartet estje – KAMARAZENE Á LA ROLLA / / II. Rolla János Zenei Napok – 3

Március 29., 19:00 Az Óbudai Kamarazenekar Virágvasárnapi hangversenye

Március 30., 19:00 Zenélni tilos! – Fáy Miklós sorozata

Április 8., 19:00 ZENEI HÍD – három generáción át – Dráfi Kálmán – Kaszab Gergő – Suki 
András zongoraestje

Április 11., A magyar költészet napja
17:00 Minden sorban ritmus – Parti Nagy Lajos és Dés András estje
19:30 Közvetlen költészet – slam poetry és spoken word est

Április 13., 19:00Tiszta szívvel – A Budapesti Filharmóniai Társaság kamarakoncertje
km: Hirtling István

Április 3-tól 6-ig, Húsvétkor zárva vagyunk!
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története.
Az 1835-ben alapított Óbudai Hajógyár a hazai ipar meghatározó létesítményének számított 
bezárásáig. Kiállításunk a gyár története mellett az egykori dolgozók életét mutatja be, 
melyet a legfontosabb hajótípusok és technológiák, vállalati keretek, valamint egy művészeti 
kitekintés egészít ki.

PROGRAMOK:
Április 9., csütörtök 17.00 – 18.00
Hajógyári Horizontok 8. előadás - Hajóépítők világa. A hajógyári munkások mindennapjai
Tartja: Horváth Péter, Gönczi Ferenc-díjas történész-muzeológus
Április 11., szombat
„MúzeumSzombat” – A gyár mint látványosság
Zalka Hanna, designelemző, kurátor tárlatvezetése az ’Egy gyár anatómiája. Az óbudai 
hajógyárunk története’ kiállítás megújult művészeti terében.
Részletek és regisztráció a honlapon és Facebookon megadott linkeken.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
www.obudaitarsaskor.hu
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IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért 2025. október 02  
– 2026. március 15.
Járt már szállodában? Vette igénybe concierge segítségét? Ha igen, akkor tudja, hogy  
a concierge nem intéz szobafoglalásokat és nem recepciós. A concierge információs forrás, 
problémamegoldó, szervező és személyre szabott élmények közvetítője.

Mihályfi Gyűjtemény – A művészet mindenkié - 2025. október 02 – 2026. március 01.
2025-ben különleges tárlattal bővült a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum 
programkínálata: a salgótarjáni Dornyay Béla Múzeummal való együttműködés eredményeként 
a Mihályfi-gyűjtemény válogatott darabjai érkeznek a fővárosba. A kiállítás anyagát olyan 
kurátori gondossággal állították össze, amely a vendéglátás és kereskedelem tematikájához 
illeszkedve mutatja be a 20. századi magyar képzőművészet kiemelkedő alkotóit – köztük 
Rippl-Rónai Józsefet, Gulácsy Lajost vagy Derkovits Gyulát.

Volt egyszer egy Csemege… 2025. december. 12 – 2026. szeptember 09.
Egy név, amely egykor országszerte a mindennapok természetes része volt.
Egy bolthálózat, ahol a kirakatok mögött az eladók ismerték a vevőket, a pult mögül mosoly kísérte a vásárlást, és ahol a mindennapok apró rítusai közösségi 
élménnyé formálták a bevásárlást.
A Csemege boltok a hetvenes–nyolcvanas évek Magyarországán többek voltak, mint egyszerű élelmiszerüzletek. Pazar árubőségükkel, látványukkal  
és kávéillatukkal a hétköznapok biztos pontjai voltak. A pultok mögött egy sajátos szervezeti kultúra működött, ahol a szakértelem, a fegyelem, a szolidaritás  
és a humor együtt tartotta életben a rendszert.

MAGYAR NEMZETI MÚZEUM
KÖZGYŰJTEMÉNYI KÖZPONT 
MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

AntikCafé
Április 2., 14.00-15.00
Áprilisban Dr. Fényes Gabriella régész „Asszonysorsok” című előadásán római nők 
történeteivel ismerkedhetnek meg a résztvevők, történetírók leírásai, feliratos emlékek 
és régészeti leletek segítségével. Regisztráció a múzeum honlapján.

Kézzelfogható múlt
Április 15., 11.00-12.00
Az Aquincumi Múzeum és az MVGYOSZ régészeti előadássorozata 
látássérültek számára, kézbe vehető hiteles műtárgymásolatokkal.  
A második előadás címe: „Romulus és Remus utódai a Dunántúlon”. 
Az előadást tartja: Straub Péter régész. Helyszín: Aquincumi Múzeum.  
Regisztráció: mvgyosz.hu/kapcsolat 

Római kori séták Óbudán
Április 23., 14.00-15.00
Az áprilisi esemény címe: „Mithras szentélye a katonai táborban”. A részvétel 
regisztrációhoz (április 22., 10.00-ig: regisztracio@aquincum.hu) és sétajegy (3.090 Ft/
fő) váltásához kötött. 2 éves kor alatt ingyenes.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu
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Április 3-tól 6-ig, Húsvétkor zárva vagyunk!
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:
„A GOLDBERGER…”
Öt nagy egységre bontva láthatjuk a folyamatot, amely során a néhány fős manufaktúraként 
induló kékfestőműhely – a család egymást követő generációinak modernizálása 
következtében – világhírű vállalattá fejlődött.

VÁNDORKIÁLLÍTÁS:
Botanica Tinctoria - A növényi festés helye a kortárs textilszínezésben és mintázásban.
A kiállítás a Tiszazugi Földrajzi Múzeumban (5430 Tiszaföldvár, Kossuth Lajos ut 101.)  
április 11-ig tekinthető meg, nyitvatartási időben.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu 
https://www.facebook.com/goldbergermuzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

Húsvéti Móka Műhely - 2026. március 27., 17:00-18:30
Készíts játékokat, húsvéti kiegészítőket kreatív családi műhelyünkben!
Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít.  
Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd!
Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

Piros Popó, a pelusos lovag - 2026. április 10.,17.00 
Találkozzatok személyesen Víg Balázs meseíróval egy vidám családi mesedélutánon! A program középpontjában a Piros Popó, a pelusos lovag 
című papírszínház-mese áll, amely garantáltan mosolyt csal a kicsik és a nagyok arcára is. De a kaland itt nem ér véget: szóba kerülhet egy 
félős fogorvos különös története, egy világgá ment bajusz kalandjai, egy elvarázsolt játszótér titkai és még sok más meglepő mese is. Egy 
délután, ahol a fantázia szárnyra kap, a történetek életre kelnek, és a gyerekek közelebb kerülhetnek a mesék világához és azok alkotójához.
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Ezüst Bagoly olvasókör – 2026. március 27., 17.00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, mások mit olvasnak, 
várjuk olvasókörünk következő ülésén. 
 
Kata kötőklubja – 2026. április 8., 17.00 
Klubfoglalkozásunkon ruházati darabokat, ajándékokat, kiegészítőket és dekorációkat 
készítünk. Várjuk a kötés iránt érdeklődőket, kezdőket és újrakezdőket! Az áprilisi alkalommal 
aszimmetrikus tört patentet készítünk.

Társasjáték klub – 2026. április 10., 17.00
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a barátaidat  
és családodat is egy közös játékra!

A programok ingyenesek.



Duguláselhárítás, kamerás csatornavizsgálat! 
Mosogató, kád, wc, eldugult? Csaptelep, wc-tartály, 

szifon cserére van szüksége? Hívjon most! 06-
70/856-7150, www.avizszaki.hu

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 

0620/934-4664, 1/246-9021
l

Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormozgatás-

sal takarítással. Tel: 0630/422-1739
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid ha-
táridővel vállalja elektromos hálózatok felújítását, 
háztartási gépek bekötését, lámpák, kapcsolók, 

konnektorok felszerelését, biztosítéktáblák korsze-
rűsítését. 06-20/423-9923

l
Óbudai általános iskolákba keresünk 8 órában 

délelőttös, és 4 órában délutános takarító kolléga-
nőket. Bérezés megegyezés szerint. Érdeklődni: 

06-20-980-5616 számon lehet.
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, javítá-
sa garanciával! Kerületi redőnyös. 0670 341 9489

l
Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalagfüg-

göny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy Sándor, 
06-20/321-0601

l
Készpénzért vásárolok legmagasabb áron 

értékbecsléssel régi bútort, festményeket, órákat, 
dísztárgyakat, porcelánokat, kristályokat, köny-
veket, hanglemezeket, régi pénzeket, bizsukat, 

kitüntetést, ezüstöket, aranyat, hagyatékot díjtalan 
kiszállással! Almási Katalin 06-20-597-8280

Hivatásos rendvédelmi szerv állományába 
dolgozó fiatalember ottlakás nélkül életjáradéki 

szerződést kötne. Tel: 06-70/232-6998
l

Bútorfestő tanfolyam indul Szentendrén. Vintage, 
shabby chic, rusztikus stílus. Érdeklődni: 20/99-

99-345.
l

Régiség-, hagyaték-, használtcikk-felvásárlás! 
Teljes hagyatékot lomtalanítással egybekötve is. 

06-30-703-0518
l

Kocsisán Kevin ács, bádogos, tetőfedő. Vállaljuk 
kissebb-nagyobb beázásokat, tetőszerkezet 

építését, kivitelezését. Bádogosmunkák, eresz-
csatorna-csere, vápa, illetve cserepeslemezek. Tel 

06-20/994-2573
l

Bioptron lámpát vennék 06-70-904-8671
l

TV-szerviz: LCD-LED TV-k javítását vállalom 
árajánlattal akár a helyszínen is. Nagy István Tel: 

06-30/912-3761
l

Életjáradéki szerződést kötnék Budapesti, vidéki 
ingatlanra megbízható hosszútávú megálla-
podást korrekt feltételekkel. Egyszeri nagyobb 
összeg kifizetése megegyezés szerint. Ügyvédi 

háttér. 0630/730-9473

l

.
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás,  
mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves,  

és kisebb munkákat is  
vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505
06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK

Tetőépítő! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhá-
rítás, bádogozás, Lindab tető, 

új tető cserepezése,  
kisebb javítások, SOS 

munkák: 0630/4558-962, 
0620/7730-499

Szobafestés -mázolás  
-tapétázás bútormozgatással. 

Parkettacsiszolás, 
aljzatkiegyenlítés, PVC,  

szőnyegpadló lerakás. Minő-
ségi precíz, mérsékelt árakon. 
(Alapítva: 1998) Csapó György. 
06-70-6355-777, 06-1/229-5694, 

festesma.iwk.hu

Az Óbuda-Hegyvidéki Szentháromság Plébánia, 
Óbuda-Békásmegyer Német Nemzetiségi  

Önkormányzata és a Braunhaxler Egyesület  
szeretettel vár mindenkit a Kiscelli Kálváriastációknál  

tartandó hagyományos német-magyar nyelvű  
keresztútjárásra.

Találkozunk 2026. április 3-án, Nagypénteken  
15.00 órakor a Kiscelli Múzeum bejáratánál  

1037. Budapest, Kiscelli út 108.)!

NAGYPÉNTEKI 
MAGYAR-NÉMET 

KERESZTÚTJÁRÁS
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NAGYPÉNTEKI 
MAGYAR-NÉMET 

KERESZTÚTJÁRÁS
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ÓBUDAI  
KUT YÁS E TIKE T T
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FACEBOOK CSOPORTUNK:

1.   EGYESÜLETÜNK FONTOSNAK TARTJA A PÓRÁZ HASZNÁLATÁT KÖZTERÜLETEN.
      Óbudán a Pünkösdfürdői-gát Duna felőli részén, a Folyamőr réten, és a Hajógyári-sziget 
      hatalmas területén van lehetőséged futtatni a kutyádat. Kedvenced behívhatóságát 
      a Közterület-felügyelet spontán ellenőrizheti és ha a kutyád nem behívható, akár bírságot
      is kaphatsz a helyszínen. A kerület 12 kutyafuttatójában is lehetőséged van a futtatásra,
      az idevonatkozó etikettet, a futtatókban találjátok.

2.   KÉRÜNK, HOGY MINDEN ESETBEN SZEDD ÖSSZE KUTYÁD UTÁN A KUTYAKAKIT!
      Bármelyik gazdi szívesen ad neked zacskót, ha elfogyott, de semmiképp se hagyd az utcán.  
      Helyszíni bírsággal sújtható, ha ott marad, ráadásul ronda, büdös és bárki beleléphet, még te is.

3.   KÖZTERÜLETEN PÓRÁZON SE ENGEDD ODA SENKIHEZ A KUTYÁDAT, MÉG EGY MÁSIK 
      KUTYÁHOZ SEM! 
      Ha séta közben kutyásokkal találkoztok, kérünk, minden esetben jelezd a gazdinak, hogy a 
      kutyád szívesen barátkozna-e vagy sem.

4.   KUTYATÁMADÁS ESETÉN AZONNAL HÍVD A RENDŐRSÉGET VAGY A 112-T!

5.   HA BALESETET OKOZOTT A KUTYÁD, KÉRÜNK, SEGÍTSD A SÉRÜLTET, ADD MEG AZ 
       ELÉRHETŐSÉGED, VÁLLALD A FELELŐSSÉGET ÉS AZ ESETLEGES ÁLLATORVOSI KÖLTSÉGET!

6.   MÉRGEZÉS GYANÚJA ESETÉN AZONNAL VIDD ÁLLATORVOSHOZ A KUTYÁDAT
      ÉS MINDENKÉPPEN TEGYÉL FELJELENTÉST! 
      Ha nem teszed meg a feljelentést, akkor következmények nélkül marad a bűncselekmény.
      Mindannyiunknak tenni kell azért, hogy ilyesmi ne fordulhasson elő! Kérünk, az esetet jelezd 
      a kerületi kutyásoknak az Óbudai Kutyás Egyesület ÓKE csoportban is!

7.    NE ENGEDD A KUTYÁDNAK, HOGY LEPISILJE MÁS TULAJDONÁT (HÁZFAL, KAPU, KUKA, 
       JÁRMŰ, STB.)! 
       Nem lehet kifogás, hogy bizonyos emberek is lepisilik, mert pont olyan igénytelenné válik a 
       lakókörnyezeted a saját kutyád vizeletétől is.

8.    FONTOS, HOGY A LÉPCSŐHÁZBAN ÉS A LIFTBEN MINDEN ESETBEN LEGYEN PÓRÁZON 
       A KUTYÁD! 
       Nem mindenki szereti a kutyák közelségét, tartsuk ezt tiszteletben.
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
(a továbbiakban: Nkt.) 45. § (1) bekezdése értelmében 
Magyarországon minden gyermek köteles az intéz-
ményes nevelés-oktatásban részt venni, tanköte-
lezettségét teljesíteni. A gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét 
betölti – de legkésőbb az azt követő évben – tanköte-
lessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első 
tanítási napján kezdődik.

Indokolt esetben a gyermek a szülő kérelmére 
és a felmentést engedélyező szerv támogató dön-
tése alapján további egy nevelési évig óvodai neve-
lésben vehet részt. A nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasz-
nálatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a to-
vábbiakban: Rendelet) 21. §-a értelmében a tanköte-
lezettség megkezdésének feltétele, hogy a gyermek 
értelmi, lelki, szociális és testi fejlettségének állapota 
elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet.
A gyermek felvételéről az igazgató dönt. Az iskolai 
felvétellel kapcsolatban meghozott döntés ellen, an-
nak közlésétől számított tizenöt napon belül – a dön-
téshozó intézményhez benyújtva – a szülő eljárást 
indíthat. A kérelem tekintetében a fenntartó jár el, 
és hoz másodfokú döntést.
A Rendelet 22. § (2) bekezdése értelmében az adott 
évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő kö-
teles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a vá-
lasztott iskola első évfolyamára.
A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek kötelező 
felvételt biztosító („körzetes”) iskoláját az alábbi inter-
netes keresőfelületen találják meg: https://kir2kor-
zet3h.kir.hu/Pub/index
A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személy-
azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított 
személyazonosító igazolványt és a lakcímet igazoló 
hatósági igazolványt.
A szülőknek lehetőségük van arra, hogy előzetesen 
a KRÉTA felület e-ügyintézésén keresztül beküld-
jék gyermekeik adatait az adott általános iskolába. 
A személyes megjelenés ebben az esetben is kötele-
ző adategyeztetés céljából.

A sajátos nevelési igényű gyermeket a szakértői vé-
leményben kijelölt intézménybe kell beíratni.
A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges 
kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közö-
sen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügye-
letet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése 
alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyer-
mekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság 
e tekintetben korlátozta vagy megvonta.
A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási in-
tézménybe történő felvételénél igazolni kell.
A nemzetiséghez tartozó jelentkezőt azonos feltéte-
lek esetében előnyben kell részesíteni, a nemzetiségi 
nevelés-oktatást is folytató iskolába vagy osztályba 
fel kell venni.

Magyar állampolgár tankötelezettségét külföldi 
nevelési-oktatási intézményben is teljesítheti. Ha 
a tanköteles tanuló külföldön kezdi meg iskolai ta-
nulmányait, azt a tanköteles gyermek nyilvántartása 
céljából be kell jelenteni a 2011. évi CXC. törvény 91. 
§ (2) bekezdése szerint az Oktatási Hivatalnak, vagy 
ha a tanuló már hazai iskolába beiratkozott, az iskola 
igazgatójának és a Hivatalnak is.

A nem magyar állampolgár kiskorú akkor tanköteles 
Magyarországon, ha
l	menekült, oltalmazott, menedékes, valamint 

a menedékjogról szóló törvény alapján befoga-
dott jogállású,

l	a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelke-
ző személyek beutazásáról és tartózkodásáról szó-
ló törvény szerint a szabad mozgás és tartózkodás 
jogát Magyarországon gyakorolja,

l	a harmadik országbeli állampolgárok beutazásá-
ról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tar-
tozik és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, 
vagy Magyarország területén való tartózkodásra 
jogosító engedéllyel rendelkezik.

A Magyarországon tartózkodó nem magyar állam-
polgár, ha megfelel a fenti feltételeknek, az iskolai 
nevelést-oktatást a tankötelezettség fennállása, to-
vábbá a tizennyolcadik életéve betöltése előtt meg-
kezdett tanulmányok befejezéséig a magyar állam-
polgárokkal azonos feltételekkel veheti igénybe.
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői fel-
ügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő 
időben az iskolába nem íratja be, szabálysértést kö-
vet el.

FELHÍVÁS A TANKÖTELESSÉ VÁLÓ 
GYERMEKEK ISKOLAI BEÍRATÁSÁRA

2026. ÁPRILIS 23. (CSÜTÖRTÖK)  
8.00-19.00 ÓRA KÖZÖTT

2026. ÁPRILIS 24. (PÉNTEK)  
8.00-19.00 ÓRA KÖZÖTT

A BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
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Az egészségügyi intézmény 
célja, hogy több szakterület 
együttműködése által komplex 
és személyre szabott szolgálta-
tásokat nyújtson a gyermekek 
számára. A rendelőben jelenleg 
gyermek-gasztroenterológus, 
pszichológus, dietetikus és gyógy-
tornász várja a családokat. Bemu-
tatjuk a szakértő csapat tagjait.

Gyermek-gasztroenterológus: Dr. Wilde 
Annamária, aki 0-18 éves gyermekek gyo-
mor-és bélrendszeri panaszainak kivizs-
gálásával, valamint májbetegségek orvos-
lásával foglalkozik. Tevékenysége többek 
között kiterjed csecsemőnél vagy gyermek-
nél jelentkező hasfájásra, hasmenésre, véres 
székletürtíésre, székrekedésre, haspuffadás-
ra, hányingerre, hányásra vagy súly fejlő-
désbeli elmaradásra, esetleges fogyásra.

Dietetikus: Balázs Krisztina 
a táplálkozástudomány területén támogatja 
a rendelőbe érkező családokat, legyen szó 
a gyermekek egészséges táplálkozásáról, 
hozzátáplálásról, gyermekkori elhízásról, 
vagy alultápláltságról, illetve diagnosztizált 
táplálékallergia, vagy gasztroenterológiai, 
azaz az emésztőrendszert érintő problémák 
étrendjéről.

Gyermek és ifjúsági klinikai és men-
tálhigiéniai szakpszichológus: Papp Beáta 
5-18 éves kor közötti páciensekkel foglalko-
zik. Fő területe a gyermekkori neurózisok 
diagnosztizálása és terápiája, azaz pszi-
choszomatikus tünetek (fejfájás, hasfájás), 
erős szorongás, pánik hangulatzavar, táp-

lálkozási problémák, enurézis, encopresis, 
illetve oktatási-nevelési intézményekben 
tapasztalt viselkedési problémák, alkalmaz-
kodási zavar esetén fordulhatnak hozzá.

Gyógytornászok mozgásterápiával 
és különböző manuális technikákkal segí-
tik a hozzájuk érkező pácienseket. Bihaly 
Anna Sára iskolás korú (7-18 év) gyermekek 
gyógytornásztatásával foglalkozik, szakte-
rületének fókuszában az ortopédiai problé-
mák (gerincferdülés, Scheuermann kór, csí-
pő- és térd ortopédiai betegségei, lúdtalp…) 
és a sérülések utáni rehabilitáció áll, illet-
ve különböző mozgásszervi panaszokkal 
(derék, térd) kereshetik fel őt a gyermekek 
szülei. Bihaly Anna Sára kolléganő 2026. 
februárjától szülési szabadságra megy, így 
az iskolás korú gyerekek gyógytornázta-

tását  Amberboy-Canea Éva gyógytornász 
veszi át.

Dr. Dériné Wiener Anitát 0-6 éves kor 
közötti gyermekekkel kereshetik meg. 
Anita kötőszövetet mobilizáló manuálte-
rápiás technikát használ, amellyel csecse-
mő korban aszimmetrikus testtartásokon, 
megváltozott mozgásfejlődésen, későbbi 
korcsoportnál traumás eredetű problémá-
kon, ortopédiai elváltozásokon tud segíteni. 
Kötőszövetes terápiák közé tartozik az FDM 
terápia, köpöly, vibrációs eszközökkel fascia 
lazítás, kinezio tape felhelyezése.

A túlsúlyos és elhízott gyermekek ellátá-
sát célzó programot 2026-ban is folytatják. 
A kezdeményezés célja az elhízás és túl-
súly korai felismerése, valamint az érintett 
gyermekek szakellátásba irányítása annak 
érdekében, hogy az esetlegesen fennálló 
vagy kialakuló társbetegségek – mint pél-
dául zsírmáj, magas vérnyomás vagy emel-
kedett vércukorszint – időben felismerésre 
és kezelésre kerüljenek. A kivizsgálás első 
lépéseként rendelőintézetünkben gyer-
mek-gasztroenterológiai vizsgálat történik, 
amely magában foglalja a részletes anam-
nézis felvételét, a fizikális vizsgálatot, va-
lamint a szükséges diagnosztikai vizsgála-
tok elrendelését. A további ellátás komplex 
szemléletben, társszakmák bevonásával 
zajlik, így gyermek-endokrinológus, diete-
tikus, gyógytornász és pszichológus is részt 
vesz a kezelésben. A rendelés igénybevéte-
léhez kérjük, hogy a gyermekek iskolaorvo-
si vagy háziorvosi beutalóval érkezzenek. 
A rendelések idén januártól NEAK által fi-
nanszírozottak.

További információ és időpont egyezte-
tés: https://www.szentmargitrendelo.hu

Folytatja működését a gyermekegészségügyi központ

Továbbra is elérhető  
komplex gyermekellátás
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Sikerrel, komoly kiszállók-
kal és éremesővel zárult az V. 
Óbudai Darts Bajnokság. 

Az Esernyős Szindbád termében március 
20-án, pénteken a harminchárom induló 
mellett számtalan rajongó is tiszteletét tette 
azon a szokatlan sporteseményen, amelyet 
Burján Ferenc alpolgármester nyitott meg. 
Az Esernyős Kávézó jóvoltából a bene-
vezett versenyzők egy-egy ajándékitalt is 
elfogyaszthattak. Az önkormányzat hang-
súlyozta: örömmel tölti el el a kerület veze-
tését, hogy a világ egyik legdinamikusab-
ban fejlődő sportágának a népszerűsítéséből 
Óbuda is kivehette a részét. 

A verseny legmagasabb kiszállója 136 
volt, ami remek teljesítmény! A verseny baj-
noka Császi Bence lett, Páli Kristóf Tamás 
ezüstéremmel, Varga Simon pedig bronzé-
remmel térhetett haza.

Bármennyire hihetetlen, de volt egy 10 
éves versenyző is Czabán Vince személyé-
ben, aki különdíjban részesült.

TL

Folytatja működését a gyermekegészségügyi központ

Óbudai Darts Bajnokság
Hatalmas érdeklődés a kávézói sporteseményen

Az idei bolondok napja igazán 
különleges lesz, hiszen ápri-
lis 1-jén húsvéti kaland költözik 
az Óbudai Szabadidőpark te-
rületére. A részvétel ingyenes, 
ám regisztrációhoz kötött.

Szuper szórakozási, kikapcsolódási lehető-
ség április 1-jén családoknak, baráti társasá-
goknak egyaránt – a Húsvéti Kalandtúrán, 
az Óbudai Szabadidőparkban. A program 
bárki számára nyitott, azonban regisztráció 
ellenében lehet részt venni. A szervezők 
legfeljebb hatfős csapatokat várnak. 

Regisztrálni – felnőtt és gyerekcsapa-
toknak egyaránt – a kerület weboldalán, 
az obuda.hu-n lehet az eseményről szóló hír 
törzsszövegében. 
Időpont: 2026.04.01. (szerda)
Találkozási pont: Tenisz büfé (1037 Buda-
pest, Laborc utca 2.)
Indulás: 16:00 (10 perces idősávokban). 
Az utolsó kezdési időpont 19:50-kor lesz. 

A szervezők azt kérik, hogy érkezzen 
mindenki időben és mindenképp vigyenek 
magukkal okostelefonokat, hogy sikeresen 
tudják teljesíteni a túra útvonalát. Mint ír-
ják: aki jelmezben érkezik, finom meglepe-
tésben részesül!

TL

Bolondok napja a szabadban
Húsvéti Kalandtúra az Óbudai Szabadidőparkban
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Arcfestő	 	 	 	 09:00-14:00
Lufihajtogató	 	 	 09:00-14:00
Kézműves	foglalkozás	 09:00-14:00
	
Légvár	 	 	 	 	 09:00-16:00
Kosaras	hinta	 	 	 09:00-16:00
Népi	játékok	 	 	 09:00-16:00
Kisállat	simogató	 	 09:00-16:00

a Békásmegyeri Piacon

2026. április 4.
9:00-16:00
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Április elsején, bolondok napján szuper szórakozási, kikapcsolódási lehetőséget  
kínálnak családoknak, baráti társaságoknak az Óbudai Szabadidőparkban  

(1037. Laborc utca 2.). A részvétel ingyenes, viszont regisztrálni kell  
rá az obuda.hu honlapon keresztül. Mi a program elnevezése? 

REJTVÉNY Fejlesztés
a Doberdó út
környékén
A III. kerület hatékonyabb 
forgalomcsillapítása 
érdekében – a lakossági 
igényekre reagálva – 
2025 őszén kerületszerte 
kisebb forgalomtechni-
kai kivitelezési munkák 
indultak. Az infrastruk-
turális fejlesztések célja 
a gyalogos-, kerékpá-
ros- és gépjárműfor-
galom biztonságának 
növelése, valamint 
a közlekedési környezet 
rendezettebbé tétele.

Az önkormányzat tájékoztatása 
szerint forgalomtechnikai fej-
lesztések indultak a Doberdó 
úton, a Kiscelli út és a Doberdó 
út csomópontjától a Golgotáig 
tartó szakaszon. A beruházás 
célja a közlekedés biztonságá-
nak javítása, valamint a műem-
léki környezet és a gyalogosfor-
galom védelme.

A tervezett fejlesztések: par-
kolást gátló oszlopok kihelyezé-
se a IV. és XIV. stációk között, 
a műemléki környezet védelme 
érdekében; új gyalogos ösvény 
kialakítása a II. és III. stáció 
között, 2,5 méter szélességben, 
a parkosított környezethez il-
leszkedő burkolattal; forgalom-
csillapító küszöbök telepítése 
a Kiscelli út és a Doberdó út 
elágazásánál a járművek sebes-
ségének csökkentése érdekében; 
20 km/órás sebességkorlátozás 
bevezetése az érintett útszaka-
szon.

A kivitelezés ideje alatt az út 
használható. A forgalomcsil-
lapító küszöbök telepítésekor 
félpályás lezárásra kell számí-
tani, míg a gyalogos ösvény ki-
alakítása nem érinti az útpálya 
forgalmát. A munkaterületnél 
„Úton folyó munka” figyelmez-
tető táblák jelzik majd a kivi-
telezést, a gyalogos közlekedés 
pedig a járdákon végig biztosí-
tott marad.

Az önkormányzat kérji a kör-
nyéken közlekedők türelmét 
és megértését a kivitelezés ideje 
alatt. A fejlesztések eredménye-
ként biztonságosabb és rende-
zettebb közlekedési környezet 
jön létre a városrészben.
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